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ΕΙΣΑΓΩΓΉ

Για την θαλάσσια συλλεκτική αλιεία, που θα μπορούσε να χαρακτηριστεί σαν μία 
παραδοσιακή τέχνη-επάγγελμα για την Ελλάδα, έχουν σήμερα καταγραφεί λίγο πιο 
πάνω από 20.000 επαγγελματικά αλιευτικά σκάφη όλων των κατηγοριών στα οποία 
απασχολούνται περίπου 42.000 αλιείς και αλιεργάτες.

Η εργασία αυτή έχει σαν σκοπό να καταγράψει και να μελετήσει τα μέσα, πς 
μεθόδους και τα εργαλεία της επαγγελματικής αλιείας που χρησιμοποιούνται στη 
χώρα μας και αποτελούν ένα σημαντικό τομέα για την οικονομία της. Το παρακάτω 
υλικό συγκεντρώθηκε με βάση την πείρα της αλιευτικής τάξης που αποκτήθηκε από 
την εμπειρία που μεταδόθηκε από γενεά σε γενεά, είτε αποτελεί αποτέλεσμα 
επίδρασης από άλλες μεθόδους, ιδιαίτερα του εξωτερικού.

Η αύξηση της δυναμικότητας, των αλιευτικών εργαλείων (μεγαλύτερα και 
σύγχρονα σκάφη, σύνθετα εργαλεία) η πληθώρα αλλά και η παραλλαγή τους, η 
ένταση της αλιευτικής προσπάθειας, η διενέργεια παράνομης αλιείας, η ρύπανση 
καθώς και η έλλειψη πλούσιας ιχθυοπανίδας (χαμηλή παραγωγικότητα) θα φέρει την 
ανάγκη λήψης μέτρων έγκαιρα. Τα μέτρα αυτά θα πρέπει να περιορίζουν αφ' ενός 
την δυναμικότητα των εργαλείων και μεθόδων της συλλεκτικής αλιείας και αφ' ετέρου 
να βοηθούν στην ορθολογική ανάπτυξη της αλιείας, την ισόρροπη και ισοδύναμη 
δραστηριότητα και φυσικά την συνύπαρξη όλων των αλιευτικών εργαλείων και 
μεθόδων, αφού η ανεξέλεγκτη και χωρίς περιορισμούς δράση τους, θα οδηγήσει σε 
εξασθένιση των τόσο ευαίσθητων Ελληνικών θαλασσών και της Μεσογείου 
γενικότερα.

Στην εργασία αυτή τα στοιχεία και οι παρατηρήσεις που καταγράφηκαν 
προέρχονται από τους νομούς : Ιωαννίνων, Θεσπρωτίας, Κερκύρας, Λέσβου, 
Κεφαλληνίας, Ζακύνθου, Αχαϊας και Αιτωλοακαρνανίας , όπως επίσης και τα σχέδια 

)  αποτύπτωση των εργαλείων αυτών.
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ΥΛΙΚΟ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΙ

Το παρόν υλικό προέρχεται από επισκέψεις σε σημαντικά αλιευτικά κέντρα των 
νομών Ιωαννίνων, Θεσπρωτίας, Κέρκυρας, Λέσβου, Κεφαλληνίας, Ζακύνθου, Αχαϊας 
και Αιτωλοακαρνανίας που πραγματοποιήθηκαν από τον Μαϊο έως τον Δεκέμβριο 
του 1990. Τα στοιχεία συλλέχθηκαν κατά την διάρκεια επικοινωνίας με αλιείς της 
περιοχής. Η γνώση της αλιευτικής δραστηριότητας και οι ιδιαιτερότητες της 
περιοχής έγιναν γνωστές από κατατοπιστικό έγγραφο και προφορική ενημέρωση 
των τοπικών Εποπτειών Αλιείας οι οποίες βοήθησαν ουσιασπκά στην συγκέντρωση 
των πληροφοριών.

Το κύριο κριτήριο που ακολουθήθηκε για την επιλογή και καταγραφή ενός 
αλιευτικού εργαλείου ήταν η αποτελεσματικότητα της λειτουργίας του στην 
εμπορικής μορφής αλιεία. Δόθηκε προσοχή στην σημασία του υπό εξέταση 
εργαλείου για την περιοχή (π.χ. ιχθιοσυλληπτικές εγκαταστάσεις για την περιοχή του 
Μεσολογγίου). Επιδιώχθηκε ιδιαίτερα η συγκέντρωση στοιχείων από παράκτια 
εργαλεία για συγκεκριμένο αλίευμα (π.χ. μπακαλιαροπαράγαδα, γλωσσόδιχτα), 
όπως και σπάνια από πλευράς γεωγραφικής εξάπλωσης εργαλεία (π.χ. ξκρόδιχτα, 
θυννεία). Ό που ήταν αναγκαίο ζητήθηκαν στοιχεία από περισσότερους του ενός 
αλιείς για να καλυφθούν τοπικές διαφορές. Πάντως, στο σύνολο θεωρήθηκε 
αποδεκτό ότι σε μιά περιοχή δεν υπάρχουν σαφείς διαφορές στην κατασκευή και 
στην τεχνολογία των εργαλείων και πιστεύεται ότι τα αποτυπωμένα εργαλεία 
απεικονίζουν την αλιευτική τεχνολογία της περιοχής αυτής.

Τα τεχνικά χαρακτηριστικά των αλιευτικών εργαλείων μελετήθηκαν και 
ταξινομήθηκαν κατά είδος εργαλείου σύμφωνα με τις προδιαγραφές του FAO (βλ. 
Fridman, 1986), κατά δραστηριότητα αλιείας ή και κατά νομό καταγραφής. Για την 
συστηματική επεξεργασία τους και την μεταξύ τους σύγκριση καταχωρήθηκαν σε 
Η/Υ AT και επεξεργάσθηκαν με οργάνωση βάσης δεδομένων. Η οργάνωση αυτή 
παρέχει πολύ ευέλικτη δομή, επινοητικές μορφές για πινακοποίηση (βλ.πίνακες 1-9) 
και άνετο χειρισμό των επιλογών που οδηγούν στις διάφορες λειτουργίες του 
συστήματος. Στο κάθε εργαλείο εκχωρούνται τρεις αριθμοί που σχετίζονται με τρεις 
συναφείς βάσεις δεδομένων (κατά την κατηγορία του εργαλείου, την δραστηριότητα 
και τον νομό καταγραφής). Τέλος, ενημερώνεται μια τέταρτη βάση δεδομένων με τα 
τεχνικά χαρακτηριστικά του εργαλείου.

Οι πληροφορίες που συνοδεύουν τα σχέδια των καταγραμμένων αλιευτικών 
εργαλείων, αν και περιορισμένες στις απολύτως απαραίτητες, είναι αρκετά 
λεπτομερείς ώστε να επιτρέπουν την παράθεση ομοειδών εργαλείων και την 
συγκριτική τους μελέτη.

Είναι φυσικό ο κατάλογος αυτός να μην εξαντλεί την λεπτομέρεια της κατασκευής 
των εργαλείων ή της περιγραφής των μεθόδων. Καλύπτει όμως ένα αντιπροσωπευ
τικό φάσμα της αλιευτικής τεχνολογίας της περιοχής.

Στην παρούσα εργασία, έγινε προσπάθεια να τηρηθούν πιστά οι υποδείξεις και 
οι κανονισμοί που προτάθηκαν από τον ISO (International Standard Organization) 
και υιοθέτησε ο FAO (βλ-FAO 1978, 1987, UNI Μ8, 1988) με μικρές όμως 
τροποποιήσεις. Στο παράρτημα I παρατίθεται κατάλογος όλων των χρησιμοποιηθει- 
σών συντμήσεων και συμβολισμών.



3

Υιοθετήθηκε η νωοκ: κλίυακα αποτύπωση των σχεδίων χωρίς αυτό να μειώνει 
την αναγνωσιμότητα τους, δεδομένου ότι στα μεγάλα τμήματα των διχτυών και στα 
σχοινιά αναγράφεται το πραγματικό μήκος σε μέτρα.

Το μετρικό σύστημα που ακολουθήθηκε από πλευράς διαστάσεων μήκους 
χρησιμοποιεί ως μονάδες μόνο το μέτρο (m) και το χιλιοστόμετρο (mm). Οι ενδείξεις 
των μηκών μπορούν εύκολα να γίνουν αντιληπτές σύμφωνα με τους ακόλουθους 
κανόνες:

Το μέτρο (m) χρησιμοποιείται για μεγάλου μήκους διαστάσεις (γκραντί, σύρμα 
κ,λ.π.) και εμφανίζεται υε δύο δεκαδικά ωηωία (π.γ.270.00Τ Η ισοδυναμία μέτρου και 
οργιάς , με αντιστοιχία 1 οργιά =  1.80 m, δίνεται διότι στην καθημερινή πρακτική 
χρησιμοποιείται συχνά η οργιά ως μονάδα μέτρησης μήκους (βλ.παράρτημα II).

Για μικρές διαστάσεις (μέγεθος ματιού, πάχος νήματος) χρησιμοποιείται το 
χιλιοστόμετρο mm yojpíc óuouc δεκαδικά uinoía (π .χ .0  24). Εξαίρεση αποτελούν τα 
υλικά με διαστάσεις κάτω του χιλιοστόμετρου, όπως οι πετονιές μικρής διατομής 
(π.χ. 0  0.8). Το μέγεθος του ματιού ακολουθείται πάντοτε από την ένδειξη mm  
(χιλιοστά).

Ως μονάδα μέτρησης του πάχους των ημάτων διατηρήθηκε το denier (210/χ) και 
όχι το Rtex όπως προτείνει o FAO. Είναι βέβαιο ότι αυτό θα βοηθήσει περισσότερο 
την κατανόηση του εργαλείου από τον Έλληνα αναγκώστη, επειδή στην χώρα μας 
οι εισαγωγείς και τα καταστήματα ειδών αλιείας χρησιμοποιούν το denier. Πάντως 
στο παράρτημα III δίνεται η αντιστοιχεία των δύο συστημάτων, χωρίς όμως αυτή να 
είναι απόλυτη διότι υπεισέρχονται και άλλοι παράγοντες (τύπος νήματος, αριθμός 
περιστροφών ανά μέτρο κ.λ.π.). Φυσικά για μεγάλου πάχους νήματα ή σχοινιά 
καθώς και για πετονιές (μεσινέζες) αναγράφεται στο σχέδιο η διάμετρος σε χιλιοστά 
(π.χ. 0  4 , 0 1 . 2 ) .

Το μέγεθος του ματιού δίνεται σε χιλιοστόμετρα. Για την παρούσα εργασία 
υιοθετήθηκε η μέτρηση της πλευοά<: του uanoú ( από κόμπο σε κόμπο ) και όχι το 
άνοιγμα όπως διεθνώς χρησιμοποιείται, ©α πρέπει όμως να δοθεί προσοχή κάθε 
φορά που επιχειρείται ο υπολογισμός του μήκους ενός τμήματος διχτυού : είναι 
απαραίτητο η πλευρά του ματιού να ανάγεται πάντοτε στο άνοιγμα με τον 
πολλαπλασιασμό Χ2. (π.χ. 60  μάτια X 22 mm X 2 = 2640 mm ή 2.64 m).

Ο  αριθμός των ματιών ενός τμήματος διχτυού κατά μήκος και κατά πλάτος 
αναγράφεται στο εσωτερικό του τμήματος αυτού και παρίσταται με ακέραιο αριθμό. 
(Εξαίρεση αποτελεί το μονωμένο φύλλο ενός μονωμένου διχτυού, όπου είναι 
δυνατόν το άλτος να προσδιορίζεται και από δεκαδικό αριθμό, πάντοτε όμως σε 
ακέραια ή μισή μονάδα, δηλαδή σε ολόκληρο ή μισό μάπ.) Ομοίως, με την 
κατάλληλη ένδειξη τομών (ΑΝ, ΑΤ, ΑΒ , 1Ν2Β κ.λ.π.) στο εσωτερικό του ιδίου 
τμήματος επισημαίνεται το σχήμα του. (Για την σημασία των συμβολισμών των 
τομών βλ. παράρτημα IV.)

Στο εξωτερικό του ίδιου τμήματος διχτυού εμφανίζεται το μήκος του σε μέτρα, 
μετρούμενο με το μάπ τεντωμένο και κλειστό.

Το αρμάτωμα (δηλαδή η αναλογία του χρησιμοποιούμενου τμήματος σχοινιού 
προς το αντίστοιχο τμήμα του διχτυού για την συρραφή τους) παίζει, όπως είναι 
γνωστό, σημανπκότατο ρόλο στην αποτελεσματική λειτουργία του εργαλείου. Στην 
αλιευτική τεχνολογία ονομάζεται λόγος αρματώματος (hangíng ratlo, taux d‘ 
arme me nt, rapporto di armamento) και συμβολίζεται με το Ε. Στην αλιευπκή 
πρακτική χρησιμοποιείται ο όρος "χάρη" και είναι η θεπκή διαφορά του Ε από την 
μονάδα, δηλαδή κατά πόσο υπολείπεται ή υπερβαίνει το 1 (π.χ. Ε=0.60 σημαίνει 
χάρη 40%, Ε=1.10 σημαίνει χάρη 10%).

Τα σχοινιά που συνθέτουν τα εργαλεία (καζίλι, στίγκα, γκραντί) παριστάνονται με 
παχύτερες γραμμές και αναγράφεται το μήκος, το υλικό κατασκευής και η διάμετρος 
(Π.χ.48.50 ΡΑ 0  5).



Στα παραρτήματα V  και VI παρουσιάζεται ένα τυπικό δειγματολόγιο των 
χρησιμοπιούμενων πλωτήρων και μολυβιών, που συνδυάζει τις διαστάσεις τους με 
την πλευστικότητα ή το βάρος.

Στα παραρτήματα VII και VIII δίνονται ενδεικτικά τα υποδείγματα των σχεδίων και 
επεξηγήσεων δύο υποθετικών εργαλείων : ενός μονωμένου διχτυού και μιας 
μηχανότρατας, με σκοπό την καλύτερη κατανόηση του αντικειμένου.

Για την πληρέστερη εικόνα του μέχρι τώρα του υλικού που έχει συγκεντρωθεί, 
δίνεται στο τέλος του τεύχους αυτού κατάλογος των καταγραμμένων εργαλείων.

ΣΥΓΚΡΙΣΕΙΣ - ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Τα εργαλεία του τεύχους αυτού προέρχονται από εσωτερικά νερά του Νομού 
Ιωαννίνων , από περιοχές του Ιονίου πελάγους και από τον Νομό Λέσβου. Είναι 
αναμενόμενο λοιπόν, σε μεγάλο βαθμό να υπάρχει ομοιομορφία στην κατασκευή και 
χρήση, όπου τα στοιχεία προέρχονται από τον ίδιο γεωγραφικό χώρο. Επίσης, 
επισημαίνεται και η εμφάνιση εργαλείων που δεν είχαν απαντηθεί ως τώρα 
(αργαλειοί , σταφνοκάρια, ξιφόδιχτα). Οι πιο κάτω παρατηρήσεις αναφέρονται 
χωριστά σε κάθε κατηγορία εργαλείου :

Στα κυκλικά δίγτυα (Πιν.1) παρατηρούνται ομοιότητες στο μήκος του εργαλείου 
(504-720γπ), στο αρμάτωμα του σχοινιού των πλωτήρων (Ε=1.00) και στη θέση του 
σάκκου (στο εσωτερικό του διχτυού). Ομοιομορφίες παρατηρούνται στον αριθμό των 
φερσών του εργαλείου (10-16), αλλά και μεγάλες αποκλίσεις στη χάρη (5% -21% ).

Επιβεβαιώνεται η μέχρι τώρα παρατηρηθείσα ποικιλία στα τεχνικά 
χαρακτηριστικά των Βινιίοτοατών (Πιν.2). Καταγράφηκαν εργαλεία που ποικίλλουν 
από 144.00ιπ σπς πάντες και 19.80 ιπ στις γούλες αλλά με περιφέρεια στομίου 
109.28 ιπ (Λουτρά Λέσβου) έως 399.60 ιπ στις πάντες (Αργυράδες Κέρκυρας), ή
32.40 Γπ στις γούλες (Πάτρα Αχαϊας), ή 129.20 ιπ περιφέρεια στομίου (Ζάκυνθος). 
Τα σχοινιά σύρσης κυμαίνονται από 5-7 έως 8-9, εξαρτώμενα από την μορφολογία 
του βυθού.

Αντίθετα, σπς ιιηνανότοατεο (Πιν.3) εμφανίζονται τεχνικά χαρακτηριστικά χωρίς 
ουσιώδεις αποκλίσεις. Η περιφέρεια του στομίου και οι γούλες κυμαίνονται από
59.41 ιπ έως 73.08 ιπ και από 18.00 ιπ έως 23.40 γπ αντίστοιχα. Μεγαλύτερες 
πάντες έχει η μηχανότρατα (Πάτρα Αχαϊας) με μήκος 21.60 ιπ, ενώ οι υπόλοιπες 
ποικίλλουν από 10.80 ιπ έως 13.50 ιπ. Η μηχανότρατα της Αχαϊας έχει σαρδούνι 
που πλαισιώνει μόνο τον μπούκο και το τσέλο και δεν εκτείνεται σε όλο το βάθος της 
γούλας (Σχήμα 147). Τομές παρατηρήθηκαν μόνο στις μηχανότρατες της Ζακύνθου 
και της Αχαϊας.

Οι διαφορές που εντοπίζονται στις δρόγες (Πιν.4) σχετίζονται κατά κύριο λόγο με 
το είδος του επιδιωκόμενου αλιεύματος. Στον αργαλειό (Καλλονή Λέσβου, Σχήμα 
148) η βάση φέρει 12 μεταλλικές ακίδες και η σύρση γίνεται με τη βοήθεια ξύλινης 
ράβδου. Ο  αργαλειός (Καλλονή Λέσβου, Σχήμα 149) έχει μεγαλύτερο μέγεθος 
ματιού και έλκεται με τη βοήθεια σχοινιού.

Ο  κατάλογος των ανελκυόμενων διχτυών (Πιν.5) εμφανίζει δύο τύπους 
εργαλείων. Το θυννείο (Λουτρά Λέσβου, Σχήμα 150) παρουσιάζει ομοιότητες με 
αυτό της Αγριός Μαγνησίας στην κατασκευή του πυθμένα του διχτυού. Η 
πολυπλοκότητα στην κατασκευή είναι φανερή από εκείνη των θυννείων της 
Πρέβεζας και της 'Αρτας. Ίσως θα πρέπει να επισημάνουμε ότι τα δύο πρώτα 
λειτουργούν σε ανοιχτή θάλασσα, ενώ της Πρέβεζας και Ά ρτας αλιεύουν σε 
λιμνοθάλασσα.

Τα σταφνοκάρια δεν είναι συγκρίσιμα επειδή δεν έχουν καταγραφεί σε άλλες 
περιοχές της χώρας. Γίνεται η διαπίστωση όμως όπ το μέγεθος του ματιού 
μεταβάλλεται ανάλογα με το επιδιωκόμενο αλίευμα (Σχήματα 151 ,152,153).
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Ο πίνακας των εργαλείων ελεύθερη oiiunc (Πιν.6) περιέχει έναν πεζόβολο που 
καταγράφηκε στην Ηγουμενίτσα Θεσπρωτίας. Διαφέρει από δύο άλλα όμοια 
εργαλεία που καταγράφηκαν στην Αλεξανδρούπολη Έβρου στο ότι είναι 
μεγαλύτερος (2.000 μάτια, 7.60m  διάμετρος) και το κωνικό σχήμα επιτυγχάνεται με 4  
φύλλα διχτυού πλάτους 500 ματιών το καθένα μειώνοντας σταδιακά το πλάτος τους 
με την χρήση τομών (Σχήμα 154).

Ο * κατάλογος των στατικών και πελανικών διγτυών (Πιν.7) διακρίνεται σε 
απλάδια, μονωμένα και κλαμπανόδιχτα. Αποτελούνται από εργαλεία που κυρίως 
παρουσιάζουν μεγάλη ποικιλία κατασκευής και χαρακτηριστικών ανάλογα με την 
μορφολογία του βυθού της περιοχής που χρησιμοποιούνται και το επιδιωκόμενο 
αλίευμα.

Τα απλάδια δίχτυα που καταγράφηκαν εμφανίζουν μεγάλη ποικιλία στις 
διαστάσεις των ματιών , όμως το αρμάτωμα διατηρείται σε στενά όρια (Ε=0.50). 
Λίγες αποκλίσεις που παρατηρούνται οφείλονται στις ειδικές απαιτήσεις των 
εργαλείων (παλαμιδόδιχτο, αστακόδιχτο, γαυρόδιχτο, σαρδελόδιχτο). Στα δύο 
τελευταία συναντάται μία ζώνη από 7 μάτια που προσαρτάται στα καζίλια για 
ενίσχυση.

Ενδιαφέρον από πλευράς γεωγραφικής εξάπλωσης παρουσιάζει το εργαλείο 
(Σχήμα 182, ξιφόδιχτο). Καταγράφηκε στο Αργοστόλι Κεφαλληνίας και δεν έχει 
συναντηθεί στις μέχρι τώρα, καταγραφές μας.

Τα υανωυένα δίχτυα χαρακτηρίζονται από πολυποίκιλα στοιχεία κατασκευής 
τόσο στο σύνολό τους , όσο και σε ομάδες. Ενδεικτικά αναφέρονται : Τα εργαλεία 
που χρησιμοποιούνται στην Ηγουμενίτσα Θεσπρωτίας και στην Λευκίμμη Κέρκυρας, 
τα οποία αποτελούνται από πολλά φύλλα διαφορετικού ύψους με τρόπο ώστε 
σταδιακά να μεταβάλλεται το άλτος του εργαλείου. Στα Ιωάννινα (Νησί Ιωαννίνων) 
συναντήσαμε ένα μονωμένο δίχτυ εσωτερικών νερών με αρμάτωμα μανού Ε=0.25. 
Αντίθετα, το μονωμένο και πάλι από την ίδια περιοχή, είναι κατασκευασμένο με 
αρμάτωμα μανού Ε=1.00. Ίδια μεγάλη τιμή στο Ε εμφανίζεται και στα εργαλεία που 
συναντήσαμε στην Ηγουμενίτσα Θεσπρωτίας, Ε=1.00) και στο Αργοστόλι 
Κεφαλληνίας, Ε=0.97).

Τα κλαυπανόδιγτα από τις περιοχές που μελετήθηκαν δεν είναι πολλά σε αριθμό 
ώστε να γίνει ευρεία σύγκριση. Παρατηρείται όμως στο εργαλείο που συναντήσαμε 
(Καλλονή Λέσβου) συνδυασμός πυκνού και μανού, τόσο στο άνω όσο και στο κάτω 
τμήμα του διχτυού (Σχήμα 176).

Ο  κατάλογος των πανίδων (Βλ.Πιν.8) έχει εμπλουτισθεί με διάφορους τύπους 
εργαλείων ή μεθόδων : βολκοί , ιχθυοτροφεία, φραγμοί, νατούλια. Εντύπωση 
προκαλεί η μέθοδος που εφαρμόζεται στην Αντιόπη Κέρκυρας(εσωτερικά νερά) 
κατά την οποία η εξαλίευση γίνεται με συνδυασμό ξύλινων πασσάλων, διχτυού και 
σάκκου.

Οι βολκοί όλων των περιοχών που επισκεφθήκαμε και καταγράφηκαν ομοιάζουν 
στο γεγονός ότι χρησιμοποιούνται τομέας για την δημιουργία του κωνικού σχήματος 
που απαιτείται.

Τα παραγάδια (Πιν.9) θα πρέπει να εξετασθούν χωριστά : σε πελαγικά και 
βυθού. Τα πελαγικά που καταγράφηκαν είναι όλα ξιφοπαράγαδα. Δεν εμφανίζουν 
σημαντικές διαφορές αλλά μπορεί κανείς να παρατηρήσει τα κοντά παράμαλα που 
συνατήσαμε στην Ηγουμενίτσα Θεσπρωτίας καθώς και στο Μεσολόγγι Αιτωλ/νίας. 
Τα παραπάνω ξιφοπαράγαδα, καθώς και αυτό στη Λευκίμμη Κέρκυρας 
παρουσιάζονται με μικρή απόσταση μεταξύ των παράμαλων (19.60-232.40m ). 
Μεγαλύτερη πλευστικότητα παρατηρείται στα ξιφοπαράγαδα της Ζακύνθου και στο 
Μεσολόγγι Αιτωλ/νίας : 2.5ft/100m και 4.6tt/100m αντίστοιχα.

Στα παραγάδια βυθού η ομοιομορφία είναι εντονότερη. Το μήκος του 
παράμαλου για τα παραγάδια των περιοχών που επισκεφθήκαμε είναι 0 .60  m -  
1.00 m και αυξάνεται σε 1.80 m στα παραγάδια μεγάλου βάθους (για
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μπακαλιάρους). Η απόσταση των παράμαλων κυμαίνεται από 4.00 πι έω ς 10.00 ιπ. 
Αξιοσημείωτα είναι όμως τα παραγάδια της Καλλονής Λέσβου για γοβιούς και του 
Μεσολογγίου Αιτωλ/νίας στη λιμνοθάλασσα με απόσταση παράμαλων 0.30 ιπ και 
21.60 ιπ αντίστοιχα.

Τέλος όσον αφορά το υλικό κατασκευής, καταγράφηκαν δύο εργαλεία στην 
Καλλονή Λέσβου (για σαλάχια, γαλέους και γοβιούς) κατασκευασμένα από ΡνΑ
(ΚΐΗειΙοη).



Π A P A P T Ü Μ Λ T Λ

9



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I

ΣΥΝΤΜΗΣΕΙΣ, ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΕΣ ΣΤΑ ΣΧΕΔΙΑ

ΒΑΜ : Καλάμι (Bamboo) PP : Σ υ ν θ ε ι l k ή ί να πολυπροπυλεν ίου 
( Po lypi "opyl ene)

CHAIN : Αλυου ίδ α  (Chain)
STN : Πέτρα (Stone)

COMB : Συρματόσ χο ιν ο  (Combination 
rope) ST : Α τσ άλ ι  (S te e l )

FE : Σ ίδηρος  (Fer) SW : Σ τ ρ ι φ τ ά ρ ι ,  γρυλλάκΊ  (Sw ivel)

MAN : Σ χ ο ι ν ί  unu φ υ ιη κή  ivu WI PE : Α κ κ ιλό ου μ μ α  (S te e l wire rope)
(M anila)

WD : Ξύλο (Rood)
MAT : Υ λ ικ ό  (M ateria l)

0 : Δ ιά μ ε τ ρ ο ς
MONO Π ε τ ο ν ι ά ,  μ ε t; ι  v t ζ α 

(Monofi J ament) T : Ανω τμήμα

PA : Σ υ ν θ ε τ ι κ ή  ί ν α  πολυαμίδης 1 : Κάτω τμήμα
(Polyamide)

: Π λ ε υ ρ ικ ά  τμήματα1=1
PB : Μόλυβδος (Plumb)

o : Δ α κ τ υ λ ί δ ι  π ε ρ ί σ φ υ ξ Π 1’
PE '■ Σ υ ν θ ε τ ι κ ή  ί ν α  π ο λ υ α ιθ υ λ ε ν ίο υ (στ l γ κ α ρ ίσ μ α τ ο ς )

(Ρο lye thyl ene )
1
T

: Ν δ ι ε ύ θ υ ν σ η  του δ ι χ ι υ ο ύ
PFS : Σ υ ν θ ε τ ι κ ή  ί ν α  πολυεστέρα

(P o ly e ste r) - 1  r - : Πάχος

PL : Π λασ τ ικό  (P la s t ic ) O : Π ε ρ ι φ έ ρ ε ι α

PVA : Σ υ ν θ ε τ ι κ ό  υ λ ι κ ό  από αλκοο-  
λοϋχο π ο λ υ β ι ν ϋ λ ιο  (Ruralon)

Φ : Δ ιπλό  μιάτι

10
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΙΩΝ

Μέτρα Οργιές ή μέτρα Οργιές

0.9
1 . 8
3.6
5.4
7.2
9.0

10.0
12.6
14.4
16.2
18
36
54
72
90
108
126
144
162
100
360
540
720
900
1080
1260
1440
1620
1800

0.5
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
20
30
40
50
60
70
80
90

100
200
300
400
500
600
700
800
900

1000

0.3
0.6
1.1
1.7
2.2
2.8
3.3 
3.9
4.4 
5.0 
5.6

11.1
16.7 
22.2
27.8
33.3
38.9
44.4 
.50.0
55.6 

111.1
166.7 
222.2
277.8
333.3
388.9
444.4 
500.0 
555.6

5 οργιές = 9 μέτρα 
5 μέτρα = 2.8 οργιές

Πχ.:



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ III

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ DENIER ΚΑΙ ΒΤΕΧ

Denier Rtex

210 / 1 23. 3
210 / 2 46. 7
210 / 3 70. 0
210 / A 93.,3
210 / 6 140.,0
210 / 9 210.,0
210 / 12 280..0
210 / 15 350..0
2ΙΟ / i η 4 20., η
210 / 2 L 4 90..0
210 / 24 560..0
210 / . 27 630.,0
210 / 30 700..0
210 / 33 770..0
210 / 36 840..0
210 / 42 980..0
210 / 48 1120,.0
210 / 54 1260,.0
210 / 60 1400 .0
210 / 72 1680,.0
210 / 90 2100 .0
210 / 100 2520 .0
210 / 120 2800 .0

Denier'. Τίτλοι; νήματος (σε g) αποτελούμενο από /χ κλώνους. Μήκος; 9000 m κάθε 
κλώνου ζυγίζει 210 g.

Rtex : Τίτλος νήματος (οε g) μήκους 1000 πι



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV

ΠΕΡΙ ΔΙΕΥΟΥΝΣΕΏΝ ΚΑΙ ΤΟΜΏΝ

Σε κάθε τμήμα διχτυού παρατηρούνται τρεις κύριες διευθύνσεις. Οι 
διευθύνσεις αυτές είναι:

Ν διεύθυνση (κατά τα βολικά του διχτυού, tform.il)
Τ διεύθυνση (καιά τα ανέτριχα του διχτυού, Trans)
Β διεύθυνση (κατά την διαγώνιο, Bars)

Το δίχτυ αυτό, κατάλληλα κομμένο σύμφωνα με μία από αυτές τις διευθύνσεις, 
σχηματίζει έναν αντίστοιχο τύπο κύριας τομής: AN, AT ή AB (το Α υποδηλώνει ότι 
όλα (All) τα μ ά π α  είναι κομμένα κατά την ίδια διεύθυνση).

Με έναν οποιοδήποτε συνδυασμό τομών της D διεύθυνσης με τομές της Ν ή της 
Τ διεύθυνσης θα προκύψει σύνθετη τομή.

Για παράδειγμα: 1Μ2Β = Διαρκής επανάληψη της τομής "1 μάτι κστό τα βολικά 
και 2 μισά μάτια κατά την διαγώνιο".

Η χρήση συνθέτων τομών σε τμήματα διχτυών (στον μπούκο, στις πάντες) 
προσφέρει καλύτερο "στρώσιμο" του εργαλείου διότι το κέρδος ή το σβήσιμο των 
ματιών γίνεται σταδιακά.

Τ

Ν
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Ο επόμενος πίνακας διευκολύνει τον αναγνώστη να δημιουργήσει τις κατάλληλες 
σύνθετες τομές σε τμήματα του διχτυού, ανάλογα με τις εμφανιζόμενες κάθε φορά 
ανάγκες. (0 οριζόντιος αριθμός εκφράζει την επιθυμητή υεταβολή του αριθμού των 
ματιών κατά πλάτος, ενώ ο κατακόρυφος εκφράζει τον δεδομένο αριθμό ματιών κατά 
το άλτος.) Πχ. σε τμήμα διχτυού με άλτος 50 μάτια και πλάτος 100 ζητείται με 
κατάλληλη τομή να μειωθεί το πλάτος στα 70 μάτια (απώλεια 100-70=30). Στην 
διασταύρωση του 50 και του 30 ανευρίσκεται η τομή 1Ν3Β.

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

10 ΑΒ 1Τ2Β 1Τ1Β 3Τ2Β 2Τ1Β 5Τ2Β 3Τ1Β 7Τ2Β 4Τ1Β 9Τ2Β

20 1Ν2Β ΛΒ 1Τ4Β 1Τ2Β 3Τ4Β 1Τ1Β 5Τ4Β 3Τ2Β . 7Τ4Β 2ΊΊΒ

30 1Ν1Β 1Ν4Β ΑΒ 1Τ6Β 1Τ3Β 1Τ2Β 2Τ3Β 5Τ6Β 1Τ1Β 7Τ6Β

40 3Ν2Β 1Ν2Β 1Ν6Β ΛΒ 1ΤΟΒ 1Τ4Β 3Τ6Β 1Τ2Β 5Τ8Β 3Τ4Β

50 2Ν1Β 3Ν4Β 1Ν3Β 1Ν8Β ΑΒ 1Τ10Β 1Τ5Β 3Τ10Β 2Τ5Β 1Τ2Β

60 5Ν2Β 1Ν1Β 1Ν2Β 1Ν4Β 1Ν1ΌΒ ΑΒ 1Τ12Β 1Τ6Β 1Τ4Β 1Τ3Β

70 3Ν1Β 5Ν4Β 2Ν3Β 3Ν8Β 1Ν5Β 1Ν12Β ΑΒ 1Τ14Β 1Τ7Β 3Τ14Β

80 7Ν2Β 3Ν2Β 5Ν6Β 1Ν2Β ·3Ν10Β 1Ν6Β 1Ν14Β ΑΒ 1Τ16Β 1Τ8Β

90 4Ν1Β 7Ν4Β 1Ν1Β 5Ν8Β 2Ν5Β 1Ν4Β 1Ν7Β 1Ν16Β ΑΒ 1Τ18Β

100 9Ν2Β 2Ν1Β 7Μ6Β 3Ν4Β
|

1Ν2Β | 1Ν3Β 3Ν14Β 1ΝΪ8Β 1Ν1ΘΒ ΑΒ

ΙΑ
♦



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΛΩΤΗΡΩΝ

Νο. Ογκος (ιιιΐ)

4 18
4.5 30
5 37.5
5.5 45
6 60
7 ί60
υ 230

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VI 

ΧΑΡΛΚΤΗΡIΣΤIΚΑ ΜΟΛΥΒIΩΝ

ΤΟιτος Νο

4

1 1
5
6

0 3 4
5

ο 16
10

Βάρος (§) Τεμάχιιι/Κ
(περίπου)

■34 30
45 22
65 15

34 30
50 20

63 16
110 9



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VII

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ ΣΤΑΤΙΚΟΥ ΔΙΧΤΥΟΥ

ΡΑ φ 5 : Σχοινί συνθετικό (πολυαμίδης) διαμέτρου 5 ιιιιιι

28.00 : Μήκος σε μέτρα

33 ΡΙ_, φ 50 : 33 πλαστικοί πλωτήρες διαμέτρου 50 πιγπ

200 : Αριθμός ματιών κατά το μήκος του διχτυού

Ε = 0.50 : Λό\'ος αρμα ι ώ| ια ι ος

6.5 : Αριθμός ματιών κατά το άλιος του διχιυού

140 ιιιιη : Μέγεθος μ α π ο ύ  κατά την πλευρά του

ΡΑ 210/6 : Συνθετική εξάκλωνη κλωστή πολυαμίδης

50 ΡΒ 80 g : 50 μολύβδινσ βάρη 80 g το καθένα

16



ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 1
♦

ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΣΤΑΤΙΚΟΥ ΔΙΧΤΥΟΥ

ΡΑ 6 5  2β.00 3 3  Ρί. Φ 50

200 έχό.δό

6.5 1 4Ο'τητπ ΡΑ 210 ¡6

1000 ε= α 5 8

60
2 ίιτη τη ΡΑ 210/3

Ε=Ο-50

£ 5 Ι·40ττιτη ΡΑ 210/6
100 ε^0.5σ

?Μ>5 2&00 50 Ρβ <50̂ ,



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VIII

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ ΜΗΧΑΝΟΤΡΑΤΑΣ

Πλευρές (πάντες) : Αρχίζουν από 100 μάτια και με τομή 1Ν2Β σε κάθε πλευρά 
καταλήνουν σε 220 μάτια. Μήκος 10.80 ιιι.

Γούλες: Συνολικά 8 φύλλα 5ιχτυού των 100 ματιών το καθένα, με πλευρά ματιού 18 
ηιπι και τίτλο κλωστής 210/18. Δύο σαρ5ούνια των 40 ματιών και 8ύο των 60 
ματιών για την συρραφή με το τσέλο και ιον μπούκο αντίστοιχα.

Κάψες: συνολικά 6 φύλλα διχτυού των 100 ματιών το καθένα, με πλευρά ματιού 16 
ιιιιπ και τίτλο κλωστής 210/24.

Σύκκυς: Δύο ιμήμαισ ιων 15υ μαιιών.

Στρώση (καπλαμάς): Ενα τμήμα πλάτους 80 ματιών και μήκους 80 που περιβάλλει τον 
σάκκο.

Τσέλο (ΤΣ): Αρχίζει από 150 μάτια και με συμμετρική τομή 1Ν2Β καταλήγει σε 50.

Μπούκας (ΜΠ): Αρχίζει από 150 μάτια και με συμμετρική τομή 1Ν3Β καταλήγει σε 
50.

Σχοινί πλωτήρων: 11.50 (πάντες) + 2.00 (γούλες) + 3.20 (τσέλο) + 2.00 (γούλες) 
+ 11.50 (πάντες) = 30.20 ηι.

Σχοινί μολυβιού: 12.20 (πάντες) + 5.80 (γούλες) + 3.60 (μπούκος) + 5.80 (γούλες) 
+ 12.20 (πάντες) = 35.80 ιιι.

18
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Είδος Εργαλείου 
Περιοχή καιαγραιρής

: Γριγρί νύχτας 
: Κέρκυρα

Χαρτί ( * )
Λ λ τ ο ς
Φέρσες σιο κυρίως δίχιυ 
Φέμοες υιο ιιύκκυ 
Λμ ι. Λμύς Γ.ιΐχ ι υλ ι. <S ι. ών

: 217- - 
: 1 19. Γ) ι» 
: .1Λ 
: \ ( >

: 1 .'17

Χαρακ τ ιιρι. (ι ι ι. ι,ά οκύψηιις 
Ολικό ρι'ικπς 
Χωμη ι l κό 11] ια 
I ιιποδύναμ i]

: 1 ό in 
: 2π κοχ 
: 200 IIP

Km. ία. ωι.όμι- vu 11 /\ ί. f- 11| ιπ : Γιΐ ί ΐρι .Ί.

( * ) :  Ε κ ψ ρύ ΐ ε .  L i r i V ι ι ε ρ ί π υ ε  i.u m u  i. f v  i | n. k o ù  i 11 i'h u ι i m. ί ο υ  δ ι . χ ι υ α ύ  υι·— ι ι ρο ς m  μ ή κ ο ς  
t o u  ο χ ο ι ν ι ο ύ  ι ων π λωι ήρων . Οι. u ι n if. ι. οιϊμε v f  c  ci i o υ χ ε δ ι ο  ι ι μ έ ς  m u  E u v 11 rp h p o v i  a l

o i i | v  α ν ι . ι λ ο γ ί π  ο χ ο ι ν ι α ύ  ιci . i l .  α ν  ι ί ο  ι ο ι .  χ υ υ  α ρ ρ ι  ι ι ω ρ ε  ν ι  ι υ  δ ι . χ ι υ ο ά .
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Είδος εργαλείου Γριγρί νύχτας
Περιοχή καταγραφής Μύρινα Λήμνου

Χάρη (*) 12.52, '
Αλ τος 93,5 m
Φέρσες στο κυρίως δίχτυ 10
Φέμοες στο οάκκο ΙΛ ..
Αριθμός δαχτυλιδιών 86

Χαρακτηριστικά σκάφους
Ολικό μήκος 17 ιπ
Χωρητικότητα 30 κοχ
Ιπποδύναμη 300 IIP

Ειι ι δ ι. ωκ άμε νο ι ιλ (. ε υμιι Σι ιμδε Λ εU , \ Mlll·

(*): Εκφράζει, την περίσσεια του κεντρικού τμήματος του διχτυού ως προς το μήκος 
του σχοινιού των πλωτήρων. O l σημε. ι σύρε νε:ς ο το σχέδιο τιμές του Ε αναφέρονται 
στην avuRoyíu σχοινιού και. ανι ίο τοίχου σμμαιωμένου διχτυού.
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Είδος εργαλείου Γριγρί νύχτας
Περιοχή καταγραφής Αργοστόλι Κεφαλληνίας

Χάρη (*) 5Χ
Αλτος 82.7 ιιι
Φέρσες στο κυρίως δίχτυ 1]
Φέρσες στο σάκκο 11
Αριθμός δαχτυλιδιών 92

Χαρακτηριστικά σκάφους
Ολικό μήκος ΙΑ ιιι
Χωρητικότητα 22 κοχ
Ιπποδύναμη 200 ΗΡ

Επιδιωκόμενο αλίευμα Γαύροι, γόιιες, κολιοί, οαυρίδια

(*): Εκφράζει την περίσσεια του κεντρικού τμήματος του διχτυού ως προς το μήκος 
του σχοινιού των πλωτήρων. Οι σημειούμενες στο σχέδιο τιμές του Ε αναφέρονται 
στην αναλογία σχοινιού και αντίστοιχου αρματωμένου διχτυού.
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Είδος εργαλείου : ΓρινρΙ·^νθχΤας
Περιοχή καταγραφής : Ζάκυνθος

ΧΛΡΠ ( * )  : 107,
ΑλΓ°ς : 1Λ7.5 ιιι
Φέρσες στο κυρίως δίχτυ : χ/,
Φέρσες στο αάκκο ....
Αριθμός δαχτυλιδιών ;

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικό τη τα 
Ιπποδύναμη

19 ιιι 
19 κυχ 
120 ΗΡ

Επιδκ·>ι.('ΐ|κ- νο αλ ί.ι- ιιμιι Γαύροι. , οπ\ΐ|)ΐ.Γ,ι.(ΐ, γ όπ ι ς ,  κολιοί .

(*): Εκφράζει την περίσσεια του κεντρικού τμήματος του διχτυού ως προς το μήκος 
του σχοινιού των πλωτήρων. Οι οημειούμενες στο σχέδιο τίμιες' του Έ  αναφέρονται 
στην αναλογία σχοινιού κατ αντίστοιχου αρματωμένου διχτυού.
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Χάρη (*)
Αλτος
Φέρσες στο κυρίως δίχτυ 
Φέρσες στο σάκκο 
Αριθμός δαχτυλιδιών

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα 
Ιπποδύναμη

Ε π ιδ ιώ κ ο μ ε  νο (ι Α Γ.ε υμπ

Είδος εργαλείου
Περιοχή καταγραφής

: Γριγρί νύχτας 
: Πάτρα Αχαΐας

: 9 % ,· ...._■
: 122.9 πΓ- 
: 16
: 12' : "■..........
: 100

: 17 πι
: 26 κοχ 
: 150 ΗΡ

: Γαύροι, ππυμί.δι.π, \ u i i k s

(*): Εκφράζει την περίσσεια του κεντρικού τμήματος του διχτυού ως προς το μιήκος 
του σχοινιού των πλωτήρων. Οι σημειούμενες στο σχέδιο τιμές του Ε αναφέρονται 
στην αναλογία σχοινιού και αντίστοιχου αρματωμένου διχτυού.
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Είδος ερναλείου 
Περι.οχή κα tαγραψής

Di.v ιζιπ’ρ« in 
Αρνομάδες Κέρκυρας

Σχοινί h λΐιΐιήριον 
Σχοι.νί μπλυρι.ού 
Περίipfíρε ι <ι π ι ορίου 
Σχοινιά οΟροης

A 2 n . / | ( ) f l  . 2Π + Λ 2 η .  Α ( ) = Π ό η . η ο  ι„· ΡΛ γί 5 
Λ69.00+Λ69,00=939.60  ιιι ΡΛ ψ 10 .
Π ι  . 60 III . .
5 - 7

Χαρακ ιηρι.σ 11 κά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικόιηιο 
Ιπποδύναμη

.10 ιιι
'· 'S"X 
100 III’

E l i  ι. δ ι Ι|)Κ0| IF VI ι Ο λ ί. F προ Τηιιι.1 tí ρε vPimiF λπ\ 1.1. ι’ι είδη
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Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Βιντ Γάιματα 
.Λουτρά Λέσβου- ■·

Σχοινί ιιλιιι ήριιν 
Σχοινί μολυβιού 
Περιφέρεια υιομίου 
Σχοινιά πιιροης

1 00.00+1 . 10+16:1.00=020.70 πι ΡΛ γί 6 
.176.60+ 176.00 = 353.20 ιιι ΓΛ ^ .11 
109.20 ιιι 
5-9

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μιήκος 
Χωρητικότηια 
I πποδάναμη

0-11 ιιι 
5 κοχ 
120 III'

Επιδιώκομενο αλίευμα Γόιιες, μαρίδες

■Υ

3Λ
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Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

ΠιV ι ζό ι ραία 
Ζάκυνθος

Σχοινί ι ι λ ί ι ΐ ι ή ρ ω ν  

Σχοινί μολυβί.υϋ 
Περί ((ιέρεια αιομί ου 
Σχοινιά οάμαης

3 7 2 . 6 0 + 1 . 0 0  +  3 7 2 . 6 ( Ί = 7 ' ι Ο .  2 0  in Γ Λ  φ  6  

ό  1 2 . 2 0 + Λ  1 2 . 2 Ο = 0 2 / ι . Λ Ο  m P A  yí  1 0  

1 2 9 . 2 0  in 

0 - 9

Χαρακτηρισιικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητ ι.κό τη ( υ 
Ιπποδύναμη

1 2  in 

7  κ υ χ  

9 0  I I I ’

Ε π  ι  δ  ι  ι ι κ ό μ ε  ν ο  α λ ί  ε  υ μ π Γ ό ι ι ε  ς  , ι , π ι ι  ι π ι  ΐ| ΐ ι ι ύ μ ε  ς

36
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Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Βιντζό τρατα 
Πάτρα Αχαϊας

Σχοινί πλωτήρων 
Σχοινί μολυβιού 
Περιφέρεια ατομίου

351.00+1.00+351.00=703.00 ηι ΡΛ $ 10 
360.00+360.00=720.00 πι ΡΑ φ 12 
60.80 πι

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
ΧωρΓ| τικότ η τα 
Ιπποδύναμη

12 πι 
12 κοχ 
150 ΙΙΡ

Επιδιωκόμενο αλίευμα Τοπικά βενθοπελαγικά είδη

38
*
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Εί.5ος εργαλείου 
Περί.ηχή καταγραφής

Ri. V r (, ή ι ρο ι υ
Ν'αιιπακ Γ ο ς  Λι ιωλοπκαρνανίας

Σχοινί ιιλωι ήρων 
Σχοινί μολυβί.ου 
Περίφερεια υιημίου

2Π0.2Π+Ι ..'¡0+200.20=501 .70 ιιι ΓΛ 
270.00+270. 00 = Π'ΊΠ. 00 ιιι ΓΛ γ! .12 
71 .20 ιιι

Χαρακ i pp ι π 11 m i  υκύψους 
Ολικό μήκος 
X'wpi'p ι. Μ ) ι η ι π
Γ II ΙΙοδόνι ιμ 1]

7 ιιι 
6 κοχ
Π0 IIP

Eu i.5 LWkú|.if·: vu υλ ί μ υ| κι : Τυιιι.Μΐ pi-.vi'liiiit λιΐ\ ι.ι.ι’ι εί.δΐ|
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Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Μηχανότρατα 
Λουτρά Λέοβπυ

Σχοινί υλωιήμων 
Σχοινί μολυβιού 
Περιφέρεια σι ορίου 
Mnuo τουνόοχοινα 
Ζύγια 
Πόρτες
Σύρμα σύροης

i 1 . 10+2.70+3.60+2.70+1 ! . 10=31 .20 ni ΡΛ φ  26
1 ] .70+10.60+''! .00+10.60+11.70=/iñ. 60 ιιι FE+ΡΛ φ  Λ0
67.16 ιιι
216 ιιι φ  20-26
1.25+ L. /ι5 ΡΛ+ΙΈ φ  20
2.10x1.20 FE
φ  1 1

Συνθήκες αλιείας Λλι.εύει τη ν ύ χ ι α  οε βάθος έως 100 m

Χαρακτ ηρκπιι.ά οκάφυυς 
Ολικό |ΐι'|κας 
Χωμ l| ι 1. κι; ι ιρα
Ιιιιιοδύναμιι

20 ιιι 
7Π κπχ 
Γ.ΟΟ IIP

Επιδιωκύμενο αλίευμα Τοπικά βε νθι.Μΐε λα\ l u c í  είδη

/,ζ,

♦





Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Μηχανή rpoια 
Λου fpf'í Λέσβου

Σχοινί πλίιΐιήρων 
Σχοινί, μολυβιού 
Περιφέρεια οι ορίου 
Μιιαιπ ουνόοχοι να 
Ζύγια 
Πόμ ιες
Σύρμα οϋμοης

12 ! 90+2.70+3. 00+2.70+12.00 = 0 0 . 00 ιιι ΓΛ φ 2 Λ
1 0 .  30+1 2. 'ιΟ+/ι.ΟΠ + 12. '10+10.50=0.7.00 ιη FE+ΓΛ φ Λ0 
73.00 ιιι
2J.6 in φ 20-26 
] .23+1 .63 ιιι ΡΛ φ 20
2 . ] Οχ L . 20 in FL·;

1 1

Χαρακτηριοιικά οκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρηι ικόι ιμα 
I ιιποδύναμη

' 23 ni 
70 κ..χ 
3 0 0  IIP

Συνθήκες αλιείας Λλι. εύει ιην ημέρα πε ιιε ΐρώδη βιιίΐύ βάθους έι>ις 330

Επ 1 5 1i.JKό| ιε νο αλ ί.ε υμα Γαρίδες, καραβίδες, οοιακυί.
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Ε ί 8 ο ς  ε ρ γ α λ ε ί ο υ  

Π ε ρ ι ο χ ή  κ π  π  ( γ ρ α φ ή ς

Μ η χ α ν ή  ι ρ α  ι α  

Ζ ά ι .  υ ν θ  ο ς

Σ χ ο  ι  ν ι  η  Λΐιΐ  ι ή ρ ω ν  

Σ χ ο ι ν ί .  11 ο  λ \ ι ρ  ι  ο  \ ι 

Ι Ι ε ρ  u | i < p F  κ ι  ο  ι π |  ι ί. ο u 

Μ ι ι α ο  t ο υ ν ι ' ι ι . ι χ ο  ι  v u  

Ζ ύ γ ι α  

Ι Ι ό ρ  ι ε ς

Σ ύ ρ μ α  ο υ ρ α η ς

1 0 . 7 0 + 1  . ( Κ )  ί 1 . 0 0 + 1  . 1 ) 0 + 1 0 . 7 0 = 2 5 . 2 0  ιιι Γ Λ  φ 2 0  

1 0 . 6 0 + 6 . 7 0 + 2 . 0 0 + 6 . 3 0 + 1 0 . 0 0 = 3 6 . 2 0  ιιι Μ Λ Ν  ¡λ 3 6  

3 0  . Λ 1 ιιι

. 1 0 0  ιιι Ι · 1 · ; + [ ’ Λ  φ 1 0 - 3 0  

1 . 7 0 + 1  . 0 0  ιιι Ι ’Λ  φ 2 0  

1. . 7 5 s  1 . 0 5  ιιι Η · ,  

φ  1 2

Χ α ρ α κ τ η ρ ι α ι  ι κ ύ  α κ ά φ υ υ ς  

Ο λ ι κ ό  μ ή κ ο ς  

X  ι )/111 r ι. κ  ι'ι 1111  π 

[ ιι ι ι α δ υ ν α |  111

2 U  in 

Λ  7  ι. α χ  

Λ Ο Ο  I I I ·

Σ υ ν θ ή κ ε ς  α λ ι ε ί α ς Λ λ ι ε ύ ε ι .  11 ε  ρ ά θ η  . 3 0  ε ω ς  1 . 7 0  ιιι

Ε π ι δ ι ώ κ ο μ ε ν ο  α λ ί ε υ μ α Μ α ρ ί δ ε ς ,  κ α υ  ι ο α μ α ό ρ ε ς ,  μ π α ρ μ π ο ύ ν ι α ,  κ α λ α μ ά ρ ι α
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Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Μηχανό ιριπ α 
11α γ μα Λχπϊ.ας

Σχοινί η λωι ήρΐιΐν 
Σχοινί μολυβίοι) 
Περιφέρεια ατομίοο 
Μπαοτουναοχοινα 
ΖΟγ ιυ 
Πόρτες
Σύρμα σύρσης

21 .60+ά.50ε2.70+''ι.50+2! .60=5/ι.90 ιιι ΡΛ φ  22 
2Ί.Λ(Η-1 .80+3.60+1 . 80 + 23.Λ0 = 5Λ . ΠΟ μι ΓΕ+ΡΛ φ 36 
66. ί.Ηι ιιι
216 ιιι ΕΕ+ΝΛΝ φ 18-62 
2.15+2.35 ιιι Έ Ε  φ 12 
2 . υϋχ 1.3ί) ιιι Γ£ 
φ 11

Χαρακτημιο πκιι υκπφυυς 
Ολικό μήκος 
X111(>111 ι. κύ ι η ι ο 
I ιιιΐπί,ύνιιμη

2Λ ιιι 
52 ιο.χ 
ά 51) ιιι*

Συνθήκες αλιείας Αλιεύει ιη νύχια αε βύ'ΐΐ] 70 έως 200 ιιι

Επι διώκομε νο α λ ί ε υμυ Τοιιι.κά βενθοιιι-λογ ικά ε ί.ί>ι]



j9enl<îr Μάτι (mm)

210/l8

210/24

32

14

14

210/3& 14
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Είδος εργαλείου 
Περιοχή κυιπγρπφής

Λργυλειός 
Καλλονή Λειψού

Συνθήκες ιιλι.είας Ελκειαι από to ξύλινο κονιάρι οε βύθΐ| έως 5 ιιι

Χυρυκ i ?ιρi . u ι ι.κύ οκύψυυς 
Ολικό μήκος 
Xlijpip 1. K'Ú 1 11 I Μ

0-1U ιιι

Ιπποδύναμη ΛΟ-fH) III’

Επ ι δ ι.ωκόμε νο σλ ίεu| πι Μαμούνια (Λεκάποδο, ipogebia pusilla)

Ε ί δ ο ς  ε ρ ν « λ ε ί ο υ  

Γ Ι ε . μ ι  ο χ ί |  κ α  ι α γ ρ α φ ή ς

Λ f j \  11 Α ε  ι. o c

Κ ο / Ι λ ο ν ι ' ι  Λν- ' n p M i j

Σ υ ν θ ή κ ε ς  u / l i f i u u Λ Α ι ε . ί ι ε ι  ο π ό  ι n v  Ι ι ι ν ο ο ι ή ι ΐ . ο  έ ω ς  ! “  Μ α ρ ί ί ο υ  μ ο ν υ  ι ι ¡ ν  ή μ ε ρ ο

Χ’ α ρ α κ  τ I | | )lo λ l κ ό  ο κ ό ι ψ υ υ ς  

Ο λ ι κ ό  μ ή κ ο ς  

Χ ω ρ ΐ ] ΐ  ι κ ό  ι t ) i n

S-.v.'X

/■—Ν 1
CC 

1

Ι π π ο δ ύ ν α μ ΐ | Λ Ο - Β ϋ  Ι 1 Γ

Ε π ι δ ι ώ κ ο μ ε  ν ο  υ λ ί ε  υ μ ο Κ υ δ ώ ν ι α ,  χ ι ό ν ι α ,  κ ο Α ό \ ν ω μ ε ς ,  μ ύ δ ι α ,  n i p f í ó i u

52
»



ΣΧΗΜ Α * 1 4 8

ΣΧΗΜΑ : 149



Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Εκταοη θυννείου 
Εκταση σάκκων 
Υψος πασσάλων

Συνθήκες αλιείας

Επιδιωκόμενο αλίευμα

: Θυννείο 
: Λουτρά Λέσβου

: 1050 πι2 
: 2x225=450 πι2 
: 30 ιπ

: Εξαλίευση τις πρωινές ώρες

: Σαρδέλες, κολιοί, σσυρίδια, μαγιάτικα, κοπάνια, γόπες
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M A p i i y  a o i I I | / I 1 i - i a - n y v S i n  ΊΊ(/η Α.-ΐΊΐ.ΐ(,'Λαχ

ML a n a  ι Y  ί ο  i a i o i  Mg

A f 1 Ί Λ n.-M 11 : II ll 1 y f’l 1 I \l Ί \ \ 1 1 |/ ll 1 l d|,.
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llAílllV A U I uyu IdUd'I^V Si i ’id ' iya S sali (jai'ij

01 a a a i Χ ίο  l i on ing
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ΣΧΗΜ Α : 1 5 1

5-00

ΣΧΗΜΑ : 152

/  '

6.00

5.00

6.οο

5.0ο



Είδος ερναλείου 
Περιοχή κο ray ραφής

Σκ.ιψνυκύρι
Με rii.i λπ\· \ ι Ai. ι ιιληπκ ιιμ νπ ν ί ας

Εκταση δι.χιυού 50 ιιΡ

Συνίΐήκες αλιείας Λλι.κύί-ι. ό/Ιο ιόν χρύνα

Χαρακ τηριο ι ι κά ctκ c'h|hιυς. 
Ολικό μήκος 5-0 ιιι
Χιιρηι ι.κι) ι η ία 
Ιπποδύναμη 20-70 IIP

Επ ι. δ κοκ άμε va a λ ί κ Π| ια Κεφάλια.

50
♦



ΣΧΗΜ Α : 1 5 3

5.00

£ -



ΕίΓ.ος εργαλείου 
Περί. ο χ ή  κιι i αγραφής

11F ζάβπλος
Il y Ο U pF VI. 1 ΟΙ I f IF οπμΐιΐ 1 ί. I l l

A l άμε ιρος πεζόβολου 
Αριθμός ζυγιών 
Καμάρι μολυβιού 
MÚU.U πυκνοΓι πιο καμάρι

7.6 ni 

ά
6 cm 
Γ>

Μολύβια ΟΛΛ ΜΛΙ

Συνθήκες αλιέί.ας Σε βαθιά νερά

Χαριικτημιυ ι ικύ οκάφυυς 
Ολικό μήκος 
Χωρη 11 και η ιπ

0 in

I III) Ι)ίι ÚVO| 1 || H) IIP

Επιδιωκόμκνο υλί.ε ομο Κι-'(|ΐο/Ιοι

GO

♦

✓•V
y
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Ε ί δ ο ς  ε ρ γ α λ ε ί ο υ  

Π ε ρ ί η χ ι ' ι  κ α ι α γ ρ π φ ή ς

Μ ο ν ω μ έ ν α  ( ε ο ι υ ι ε μ ι κ ύ  ν ε ρ ά )  

Ν η π ί .  [ ι , ι α ν ν ί  ν ι . ι ν

Κ α μ ά ρ ι ,  ι ι λ ι υ ι ή ρ ι υ ν  

Κ α μ ά ρ ι  μ ο λ υ β ι ο ύ  

M ú t i u  π υ κ ν ο ύ  u  i  o  K u p ú p i  

M ú t i u  μ ο ν ο ύ  i h u  κ α μ ά ρ ι .  

Γ Γ λ ω  ι ή ρ ε ς  

Μ ο λ ύ β ι α

Λ . Π  ι - ι ι ι  

/ ι . Π  <: ιιι 

'λ

1 + 0

1  N A J  /  ·\ Ο Χ Ι  

1  Ν Λ Ι  /  3  Ο Χ Ι

Σ υ ν ί ΐ ή κ ε ς  α λ ι ε ί α ς Ρ ί ψ η  β ρ ά δ υ ,  α ν έ λ κ υ σ η  ι ι ρ ω ί  . Λ λ ι ε ύ ε l  ι  ο  χ ε ι μ ώ ν α

Χ α ρ α κ  ι η ρ ι σ  ι ι κ ά  σ κ ά φ ο υ ς  

Ο λ ι κ ά  μ ή κ ο ς Γ > - 6  ιιι

Χ ι . ι μ η  μ  κ ύ  Μ ]  ι α  

I ι ι ι ι  α δ ύ ν α μ η Β  I I P

Κ ι ι  ι  δ  ι  ω κ  ά μ ε  v n  α  λ ί  ε α μ α Λ ρ ι ι μ ί .  ι α ε κ  ( I b i l i l u s  r u b í  l i o )  'i

Είδος Ε ρ γ α λ ε ί ο υ  

Περ ι οχΓ) κ α τ α γ ρ α φ ή ς

Λιιλπδι ( ε ιιΐιΐι ε ρ ι κά νερά) 
Νησί Ιΐιίαννί νι.ιν

Καμάρι ιιλυπηρών
Καμάρι μολυβιού
Μάτια πυκνού οτο κα|.ιάρι.
Πλωτήρες
Μολύβια

Β . Β cιιι 
ϋ . Β cm 
Β
1 ΝΛΙ /  5 ΟΧΙ
1 ΝΛΙ /  Λ ΟΧΓ /

Συνθήκες αλιείας Λλιεύει. καις χειμερινούς μήνες

Χαρακτ ηριαιικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότηια

5 - 0  ιιι

Ιπποδύναμη 5 IIP

Κιι ι διωκόμενο αλ ίε υμα Λμαμι.ιπες ( l O i l i l u s  r u h i í i o )

62
•



ΣΧΗΜΑ : 155
ΡΑΦ4 214.00 -

<
·ίί?0ΡΙ.<340

Ι'Κτπτπ
250 ε= 0 .2  5

- ΡΑ210/2

50 24 ΤΠ7Π

1000 ε=·0·δο

ΡΑΉΟ/ϋ,

Η=0.3θ

-{90 γη τη
250

ρα 210/2
£ -0 .2 5

?Α<Ρ4 2^.00  125 Ρ5 35^'

■Ι-

ΣΧΗΜΑ : 156
ΡΑ04________________^ .οσ -_______________21 Ρί ύΆΟ Ε=0·5θ

1000

¿ο 11 -τητη ΡΑ 210/2

ΡΑ?*1 25 35 ΐ11.00 & 0 · »



Είδος εργαλείου : Μονωμένο (εσωτερικά νερά)
Περιοχή καταγραφής Νησί Ιωαννίνων

Καμάρι πλωτήρων
Καμάρι μολυβιού
Μάτια πυκνού στο καμάρι
Μάτια μανού στο καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

12 ο'ΐη 
12 οιιι 
2
0+1
1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ 
1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Αλιεύει όλο τον χρόνο

Χαμακτηριστικά οκάψους 
Ολικό μήκος 
Χωμη ι ι. κό ι μ ία

5-6 ηι

Ιπποδύναμη

Επιδιωκόμενο αλίευμα

8 ΙΙΡ
£

Κυπρινοειδή ν

Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Μονωμένο (εσωτερικά νερά) 
Νησί Ιωαννίνων

Καμάρι πλωτήρων
Καμάρι μολυβιού
Μάτια πυκνού στο καμάρι
Μάτια μανού στο καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

12 cm 
12 cm 
4
0+1
1 ΝΑΙ / 4 ΟΧΙ ( 
1 ΝΑΙ / Π ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Ρίψη και ανέλκυση σύντομα

Χαρακτηριστικά οκάψους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα

5-6 ni

Ιπποδύναμη 8 HP

Επιδιωκόμενο αλίευμα Γληνοί (Tinca tinca)

64 ·

*



ΣΧΗΜ Α 5 1?7
ρ Μ Ί ____________________ ζοιοο ■___________ /67 Ρί. 040

<5 7̂ 0τττ\ττ\ ΡΑ 21ο/3

90 βΟΎητη

1000 £=0 .50

-Α9 210/3

£ = 0·50

15 Ζ̂ /Οίπ π ι
250

ΤΑ 210/3
Ε^0·$0

ΡΑΦΗ 60.00 167- ΡΒ 35^.

ΣΧΗΜΑ : 158

ρΑ<^ν 30-00 50

7 4ί.0·ηιτ>ΐ ΡΑ 110/ζ
1 ί5 Ε·=1·00

63 Pb 55^.ΡΑ ̂ 4 30.00



Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Απλάδι (εσωτερικά νερά) 
Νησί Ιωαννίνων

Καμάρι, φελλού
Καμάρι μολυβιού
Μάτια πυκνού στο καμιάρι
Πλωτ ήρες
Μολύβια

3.5 · οιιι
3.5 οιιι 
5
1 ΝΑΙ / 4 ΟΧΙ 
1 ΝΑΙ / 3 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Ρίψη βράδυ, ανέλκυση πρωί τους χειμερινούς μήνες

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα

5-6 ιιι

Ιπποδύναμη 5 ΗΡ

Επιδιωκόμενο αλίευμα Τοίμες (ΡαηιρΙίϋχϊηυ^ ερΐτο Ιϊοιιξ)

Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

: Κλαμιπανόδιχτο (για μπακαλιάρους) 
Ηγουμενίτσα Θεσπρωτίας

Καμιάρι φελλού
Καμάρι μιολυβιού
Μάτια πυκνού στο καμάρι.
Μάτια μανού στο καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

11.0 οπι 
11.5 οπι 
5 
1
1 ΝΑΙ / 4 ΟΧΙ ς·' 
1 ΝΑΙ / 4 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Ρίψη σούρουπο, ανέλκυση πρωί από Μάιο έως Αύγουστο

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα

7 π)

Ιπποδύναμη 20 ΙΙΡ

Επιδιωκόμενο αλίευμα Μπακαλιάροι

66
♦

ι



ΣΧΗΜΑ : 159
Ρ Α φ ^ι ? οόο ¿{0Ρ\-<άί/0 Ει;0.5ϋ

? Α ^ Το.οο 50 ΡΙτ» 35^· Ε=0·50

ΣΧΗΜΑ : 160
ΡΑ04 22.00 50 ΡΟ β> 50

5·5 'ί'ίΟ-τπττϊ
2 00

ΡΑ 210/4
Ε= 0-50

ΊΟΟ 2 ^  7)1771

1000

ΡΑ 2ί0/4

Ε ί  0 .^ 6

Ε = 0·^8

5.5 Μ Ο ίπ ή ι

200
ΡΑ 21

Ε= 0.52

2  λ Ρ Λ  Φ ζ . τ 23.00 30 Ρί3



Είδος εργαλείου : Μονωμένο (γυριδόδιχτο)
Περιοχή καταγραφής Ηγουμενίτσα Θεσπρωτίας

Καμάρι πλωτήρων
Καμάρι μολυβιού
Μάτια πυκνού στο καμάρι
Μάτια μανού στο καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

10.0 οπι 
10.5 οπι 
5 
1
1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ 
1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Ρίιμη για δύο ώρες

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρηιικότη'ΐα

7 ηι

Ιπποδύναμη 20 11Γ

Επιδιωκόμενο αλίευμα Γαρίδες, κουτσομούρες

Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Μανωμιένο (καρτέρι) 
Ηγουμενίτσα Θεσπρωτίας

Καμάρι πλωτήρων
Καμάρι μολυβιού
Μάτια πυκνού στο καμάρι
Μάτια μανού στο καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

14.0 οπι 
14.5 οιπ 
2
0+1
1 ΝΑΙ / 3 0X1 
ΟΛΛ ΝΑΙ

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα

7 ιιι

Ιπποδύναμη 100 ΗΡ

Επιδιωκόμενο αλίευμα Παλαμίδες, συναγρίδες, τσιπούρες



ΣΧΗΜΑ : 161

ΡΑ 05" 20.00 6Τ·Ρί.$40

2 00 Ε= 0-30
Τ-.5 'ΐΟΟ'ηΐτη ΡΑ 110/2

Ψ.5 ΑΟΟ-μύτ]
20 0

ΡΑ 110/ζ
Er 0.53

ΡΑΦ 3.5 + 5 .5 21.00 6? <5

ΣΧΗΜΑ : 162

ΡΑ Φ 5 250.οο 4^6 ?1 Φ ?θ

Τ?~3 £-1.03
3.5 2ΐο/&

£-.0.16 

2οο 4 6 ίπηπ

£-.0.13

Α 40 γπγπ

£: 1.0 3

113 Ε-ΐ-οο 

1 4 0  ΐτιπη

ε~\·οο ¡13 

3 \ο/6

14-0 γπιτι
€-ι.ο3 ?

143

1186 ?Β 45
32 χ Ρ ( { φ 3 . 5 258.93



Είδος εργαλείου : Καλαμωτό
Περιοχή καταγραφής Ηγουμενίτσα Θεσπρωτίας

Μήκος εργαλείου 
Καμάρι, πλωτήρων 
Καμάρι μολυβιού 
Καμάρι καλαμωτού 
Μάτια πυκνού στο καμάρι 
Μάτια μανού.στο καμάρι 
Πλωτήρες 
Μολύβια

360 πι (2 χ 100)
11 οιπ 
11.5 οηι
11 οηι - 11 οιη - 11 οπι - 11 οπι 
5 
1
1 ΝΑΙ / 4 ΟΧΙ 
ΟΛΑ ΝΑΙ

Συνθήκες αλιείας Αλτεύει ιούς καλοκαιρινούς μήνες

Χαρακ ιιιριο ι ικά οκάψυυς 
Ολικό μήκος 
Χωρ πιικότητα

7 πι

Ιπποδύναμη 20 ιιρ |ί;

Εκδιωκόμενο αλίευμα Κεφαλοι, λαβράκια, τσιπούρες
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Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Απλάδι (παλαμιδόδιχτο) 
Καοσιόπη Κέρκυρας

Καμάρι φελλού
Καμάρι μολυβιού
Μάτια πυκνού στο καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

14.4 αιΓ
14.4 οιη 
3
1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ 
1 ΝΑΙ / 1 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Από Νοέμβριο έως Μάρτιο σε ρηχά νερά έως 20 πι.

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα

6 ηι

Ιπποδύναμη 10-21) 111'

Επιδιωκόμιενο αλίευμα ΙΙσλαμί δες

Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Μονωμένο
Βιταλάδες Κέρκυρας

Καμάρι φελλού
Χομάρι ¡«ολ .βιού
Μάτια πυκνού στο καμάρι
Μάτια μανού στο καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

8.8 οιη
8.8 οιιι -» .
5
1
2 ΝΑΙ / 3 ΟΧΙ
1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ £

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα

7 πι

Ιπποδύναμη 40 ΗΡ

Επιδιωκόμενο αλίευμα Μπαρμπούνια, κουιοομούμες
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Είδος εργαλείου : Κλαμπανόδιχτο
Περιοχή καταγραφής Μαντούκι Κέρκυρας

Καμάρι πλωτήρων
Καμάρι μολυβιού
Μάτια πυκνού στο καμάρι
Μάτια μανού στο καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

14.0- οιΐ) ..
14.2 οιιι 
4 
1
1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ
I ΝΑΙ / 1 ΟΧΙ + 1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Ρίψη βράδυ, ανέλκυση πρωί όλο το χρόνο

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρηιικόιη ια

7-11 πι

Ιπποδύναμη 40 ΙΙΡ

Επιδιωκόμενο αλίευμα Τσιπούρες, μουρμούρες, μελανούρια, σαργοί, μαυράκι ^

Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Απλάδι (αστακόδιχτο) 
Μαντούκι Κέρκυρας

Καμάρι πλωτήρων
Καμ.'Όΐ μολυβιού
Μάτια πυκνού στο καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

Συνθήκες αλιείας

7.0 σιπ 
7.7 οπι 
1
1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ
1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ + 1 ΝΛΙ / 1 ΟΧΙ

(
Σε πετρώδη βυθό βάθους 40-45 ιιι

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα

7-11 ιιι

Ιπποδύναμη 40 ΗΡ

Επιδιωκόμενο αλίευμα Αστακοί

74



ΣΧΗΜΑ 166

Ρ Α ύ β 2,5.00 83 PL β>50

8 112ττηη
2SO

V A  210/3
’ e=0-63

10ΟΟ Έ=0.63

150 2 8 τη τη PA 2.ΙΟ/2

Ε=0.63

8 "M2 mm
250

Pa 210/5
Ea0^3

ΡΑ05 35.50 Ίσο ?b ¿{Sa:

ΣΧΗΜΑ : 167

________________ 70.Q0_______________  S-&3 PL. <¿50 Έ - 0 - 3 2

ΡΑ Φ 5 77.00 ¿{00 PL· 45 3 Ε=0.33



Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Μονωμένο (καρτέρι) 
Λευκίμμη Κέρκυρας

Καμάρι φελλού
Καμάρι μολυβιού
Μάτια πυκνού στο καμάρι
Μάτια μανού στο καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

13.0 οηι
13.0 οηι 
5
1 .
2 ΝΑΙ / 3 ΟΧΙ 
1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας : Ρίψη το βράδυ, ανέλκυση το πρωί από Φεβρουάριο έι 
Μάρτιο στο Ιόνιο πέλαγος

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος : 7 ιιι
Χωρητικότητα : -
Ιπποδύναμη : 40 ΗΡ

Επιδιωκόμενο αλίευμα Τσιπούρες, κεφαλοειδή, λαυράκια, σουπιές

Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Καμά;;· φελλού
Καμάρι μολυβιού
Μάτια πυκνού στο καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

Συνθήκες αλιείας

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα 
Ιπποδύναμη

Επιδιωκόμενο αλίευμα

: Απλάδι (εσωτερικά νερά)
: Αντιόπη Κέρκυρας

: 8.0 οιπ 
: 8.2 οιη 
: 7
: 1 ΝΑΙ / 1 ΟΧΙ 
: 1 ΝΑΙ / 1 ΟΧΙ

: Από Ιούλιο έως Αύγουστο 
(κορίτσ) στη λίμνη

4-5 ιιι

: Λαυράκια, κέφαλοι

από 2-3 σκάφη χωρίς καρί'

4
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Είδος εργαλείου : Μονωμένο
Περιοχή καταγραφής Πετριτή Κέρκυρας

Καμάρι, πλωιήμων
Καμάρι μολυβιού
Μάτια πυκνού στο καμάρι
Μάτια μανού στο καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

1 'I 0111

1Λ οιιι 
5 
1
1 ΝΑΙ / 3 ΟΧΙ 
1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Σε λασπώδη και φυκώδη βυθό βάθους 6-50 πι

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα

5-8 πι

Ιπποδύναμη 

Επιδιωκόμενο αλίευμα

5-70 Η1>
$·V

Μπακαλιάροι, γαρίδες, κολιοί

Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Μονωμένο (κουτσομουρόδιχτο) 
Μύρινα Λήμνου

Καμάρι πλωτήρων
Καμάρι μολυβιού
Μάτια πυκνού στο καμάρι
Μάτια μανού στο καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

13.2 οιιι
13.2 οιιι 
5
1 ί
1 ΝΑΙ / 3 ΟΧΙ 
1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Ρίψη βράδυ, ανέλκυση πρωί

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα

11 ιπ

Ιπποδύναμη 130 ΗΡ

Επιδιωκόμενο αλίευμα Κουτσομούρες

78
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Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Μονωμένο 
Πούδρας Λή|.ινου

Καμάρι ιι Λω \ ήρων 
Καμάρι μολυβιού 
Μάτια ιιυκνυά οιο κυμάρΐ 
Μάτια μανυΟ στο καμάρι 
Πλωτ ήρες 
Μολύβια

2Λ ι:ιιι 
2ά crin 
5 
.1
1 ΝΛΙ / 3 ΟΧΙ 
1 ΝΑΙ / 1 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Ρίψη βράδυ, ανέλκυση πρωί οε βάθος έως 150 m

Χαρακ τ ηρια 1 1 κά οκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρηιικ ό ιιμ π

y  ni

Ιιιιιοδύνιιμιι 1UU IIP

Επιδιώκομενο αλίευμα Σαργοί, σάλιιες, κέφαλυι, φαγκριά, συναγρίδες

Είδος εργαλείου 
Περιοχή κακιγμυφής

Μονωμένο (ασιοκάδιχια) 
Μιιρινα Λήμνου

Καμάρι πλωτήρων
Καμάρι μολυβιού
Μάιια πυκνού οιο καμάρι
M ú n u  μανοϋ στο καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

24 ciii 
24 un 
5 
1
1 ΝΛΙ / 3 0X1 
1 ΝΛΙ / 1 ΟΧΙ

Συνθήκες πλιε.ίας · Παρυμυνη cnn βυθό για 2 μέρες από Μάριιο έως ΛΟγ
U h βάθος ptXI,L 150 111

Χαρακιηρια 11 κά σκάφους 
Ολικά μήκος 
Χωρητικάιηια

1 1 ιιι

Iπποδύναμη 130 HP

En lδιωκόμενο αλίευμα : Ao i u k o l
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Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Καμάρι φελλού
Καμάρι μολυβιού
Μάτια ιιυκνού στο καμάρι
Μάτια μανού ο το καμάρι
ΙΙλωτ ήρες
Μολύβια

Συνθήκες αλιείας

XupuKτηριοrlκά ακάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρη ι ι κ ό ι η ι < ι 
Ιπποδύναμη

Επιδιωκόμενο αλίευ|.ια

Μονωμένο (γαριδόδιχτο) 
Καλλονή Λέσβου

10 cm 
10 cm 
5 
1
1 ΝΛ1 / 3 UX1 
1 ΝΛΙ / 3 ΟΧΙ

Ρίψη βράδυ, ανέλκυση ιιρωί

9 ni 

60 IIP 

Γαρίδες
·V: · :

Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Καμάρι φελλού
Καμάρι μολυβιπιι
Μάτια πυκνού πιο καμάρι
Μάτια μανού στο καμάρι
Πλωτ ήρες
Μολύβια

Συνθήκες αλιείας

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότ ητα 
Ιπποδύναμη

Ειι ι δ ιωκόμε νο αλίευμα

Μονωμένο (οουπιύδιχτο) 
Καλλονή Λέσβου

16 cm 
16 οιιι 
Λ 
1
I ΝΛΙ / 1 ΟΧΙ 
1 ΝΛΙ / 1 ΟΧΙ ■

Ρίψη βράδυ, ανέλκυση πρωί

9 ιιι 

60 IIP 

Σουπιές

82
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Είδος εργαλείου : Κλυμπανόδιχιο (κεψαλόδιχι ο)
Περιοχή καταγραφής Καλλονή Λέοβπυ

Καμάρι πλωιήρων 
Καμάρι μολυβιού 
Μύιια ιιυκνού οιο κυμάμι

10 οι» 
13 οι» 
5

Μάιια μονού οιο καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

1
] ΝΛΙ / 1 0X1 
1 ΝΛΙ / 1 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Σε βάθος 5-13 ιιι

Χαρακτηριοιικά οκάιρους 
Ολικό μήκος 
Χωρητ ικό τη το

y m

Ιιιποδύνα|.ιΐ|

Επ ι δ ι ωκ ό| ιε νο αλίευμα

60 ΙΙΓ
\

Κειραλοι '*■ ·:

Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Μονωμένο (κειραλόδιχι ο) 
Καλλονή Λέπβου

Καμάρι πλωτήρων
Καμάρι ¡.ολυβιαύ
Μάτια πυκνού ατο καμάρι
Μάτια μανού o t o καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

1.2 cm 
12 οιιι 
5 
1
1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ Γ ; 
1 ΝΛΙ / 3 ΟΧΙ *~

Συνθήκες αλιείας Ρίιμη βράδυ για μία ώρα οε βάθος 5-13 m

Χαρακ Γηριο ι ικά οκάιρους 
Ολικό μήκος 
Χωρη 11.κό ι η ι α

9 ι»

Ιπποδύναμη 60 IIP

Επιδιωκύμενο αλίευμα Κέψαλυι

(·**
·>,
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Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Απλάδι (γαυρόδιχτο) 
Καλλονή Λέσβου

Καμάρι ιιλωιήρων
Καμάρι μολυβιού
Μάτια πυκνού οτο καμάρι
Πλωτήρες
Βάρος

14.4 οηι 
14. Λ οιιι 
Λ
1 ΝΑΙ / 6 ΟΧΙ 
1 ΝΑΙ / 29 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Ρίψη και ανέλκυση σύντομα, σε βάθη 5-13 πι

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα

4-] 2 ιιι

Ιιιποδύνα| ιΐ] 12-120 Ι1Ρ

Επιδιωκόμενο αλίευμα Γαύροι (χαψιά)

Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Απλάδι (σαρδελόδιχτο) 
Καλλονή Λε'οβου

Καμάρι ιιλωιήρων
Καμάρι μσλυβιού
Μάτια πυκνού στο καμάρι
Πλωτήρες
Βάρος

14.4 οιιι
14.4 οιιι 
4
1 ΝΑΙ / 6 ΟΧΙ 
1 ΝΑΙ / 29 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Ρίψη απόγευμα, ανέλκυση βρόχου σε βάθος 5-15 ιιι

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρη τικό τη τα

9 ιιι

Ιπποδύναμη 100 ΙΓΡ

Επιδιωκόμενο αλίευμια Σαρδέλες

86
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Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Λιιλάδι (|.ιιιαρμπουνόδιχ ι ο) 
Καλλονή Λέσβου

Καμάρι ιιλι,ιΐι ήρων
Καμάρι μολυβιού
Μάτια πυκνού στο καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

10. Π τγιιι 
10.8 οιιι 
6
1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ 
1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Ρίψη και. ανέλκυση νωρίς το τιρωί σε βάθος 9-20

Χαρακ τηριστ ι κά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρη 11 κό π μ α 
Τ ιιιιυδύναι 111

9 ιιι 
5 κοχ 
70 III1

Η 11 τ διωκ ύμ ενο αλίευμα Μιιαρμπαύνι,π

Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Μονωμένο (ασιακόδιχτο) 
Λρ\υυτόλι. Κεφαλληνίας

Καμάρι πλωτήρων 
Καμαρι μολυβιού 
Μάτια πυκνού στο καμάρι 
Μάτια μανού στο καμάρι 
Πλωτ ήρε ς 
Μολύβια

13.6 οιιι
13.6 οιιι 
3
1
1 ΝΑΙ / 2 0X1 
1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείσε. Χρηοιμοιιοιε ι τ αι κυρίως άνοιξη

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα 
Ιπιιοδύναμη

.16 πι 
10 κοχ 
120 ΗΡ

Επιδιωκόμενο αλίευμα Αστακοί

80
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Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Απλάδι (ξιφόδιχτο) 
Αργοστόλι Κεφαλληνίας

Καμάρι πλωτήρων
Καμάρι μολυβιού
Μάτια πυκνού στο καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

28 οηι
ι28 οηι 
2
1 ΝΑΙ / 1 ΟΧΙ + 1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ 
1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Από Απρίλιο έως 15 Αυγούστου

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρη τικόιηια
I  ι ι ι ι ΐ ιδύνι ΐ] ι η

16 ιιι 
1 2  κοχ 
200 111'

Ειιι.δι.ωκόμενο αλίευμα : Ξιφίες

Είδος εργαλείου : Μονωμένο
Περιοχή καταγραφής : Αργοστόλι Κεφαλληνίας

Καμάρι πλωτήρων
Καμάρι μολυβιού
Μάτια πυκνού στο καμάρι
Μάτια μανού στο καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

6.5 οιιι
6.5 οηι 
2+3 
1+0
1 ΝΛΙ / 2 ΟΧΙ 
1 ΝΛΙ / 2 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Χρησιμοποιείται όλο το χρόνο

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα 
Ιπποδύναμη

11 ιιι 
3 κοχ 
90 11Γ

Ετπδιωκύμενο αλίευμα : Κουτσομούμες, μπαρμπούνια

/ '■'·· 
V-

90
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Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Μονωμένο
Ζάκυνθος

Καμάρι πλωτήρων 
Κυμάρι μολυβιού *
Μάτια πυκνού οι ο καμάρι 
Μάτια μανού oto καμάρι 
Πλωτήρες 
Μολύβια

13.2 cm
13.2 cm 
5
1
1 ΝΑΙ / 1 ΟΧΙ 
.1 ΝΑΙ / 1 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Ρίψη μεσημέρι, ανέλκυση βράδυ σε βάθη έως 120 ηι

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρηιικύιηιυ

10 ηι

I ιιιιυ&ύναμη 3U III·

Επιδιωκόμενο αλίευμα Σκόρπιοι, μπαρμπούνια, σαυρίδια, μπαλάδες

Είδος εργαλείου 
Περιοχή καιαγραψής

Νυνωμενο 
Πάτρα Λχιιϊας

Καμάρι, ιιλωιήμων 
ϊδ.μάρι μολυβιού 
Μάτια πυκνού στο καμάρι

11.2 οιιι
11.2 ο ιιι 
5

Μάτια μανού στο κσμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

1
1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ 
1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Ρίψη απόγευμα, ανέλκυση πρωί σε βάθη 15 έως 150 πι

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα 
Ιπποδύναμη

12 ιη 
7 κοχ 
75 ΗΡ

Επιδιωκόμενο αλίευμα Συναγρίδες, ρυφοί, οκοριιιοί

92
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Είδος εργαλείου 
Περί.οχή κπτΓΐγ ραφής

Λιιλάοι (μιιακυλ ιυράδ ι χ το ) 
Πάτρα Λχηϊ.πι.

Καμάρι. h λΐιΐ i r'ipijiv 
Κθ) n'lJ1 1. 1 1 H λ 1 1. ctl'l 
Μΰιι.ιι iiUKvrju u m  καμάρι

1 2 ππ 
12 ι in - 
ñ

Π λii) ι ήρες 
Μη Λ üp ι. π

1 ΜΛ J /  2 0X1 
1 ΝΛΙ /  2 ΟΧΙ

Συνθήκες ολιείυς Γί.|ΐΐ| ι η χόριιριι, 11 νε Λ i uo i j οργή ιπ ιιρι.ιί.

Χυρυκιηριη π. κύ υκάψπυς 
Ολικό |.ιΓ|κυς 1 2 in
X'lilpl] 1 Ι.Ι (’) Μ| 1 ο 
I minó ó vi ΐ| π i

7 ι.ι)X 
7" III'

En 1. δι.υικάμε νη αλ ί. ί- uj κι ΜίΚΙΚ η λ 1. 0|ΙΜ L

•

Είδος εργαλείου 
Περί, υ X 11 καιοτγμαψήι.

Μπνίιίμε νο ( \ ιιριδόδι χ m  ) 
Πάτρα Λχηϊας

Καμάρι π λ ui ι ήριυν 
Καρά μι μα λ up ι. ου
Μάτι,α πυκνοί) οι η κιιμάρι.

ά ί.ΊΙΙ
9 ("III
ρ

Μάιια μυνού οτο καμάρι
Πλίιΐτ ήρες
Μολύβι α

1
1 ΝΛI / 2 ΟΧΙ 
1 ΝΛΙ / 2 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Λιιό Ιούνιο μέχρι ΙΟ Λυγυϋηιυυ υε βάθρ Γ> έως 7

Χάρου ι ηρι.η ιι.ι·.ά αι,άφηυς 
Ολικό μί|κος 12 ni
Xiiipi] r ι κήτη ι α 
Ιπιιηδύνυμί]

7 κηχ 
7ñ ΠΓ

Em.5i.iiiK άμε να υλ ί. ε ιιμα Γυρ 1. δε ς

f

9'ι
•
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Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Μυνιΐ| ιε νο
Νιιύπακ ιος Λι π.ιλοτυ· αρνανίπς

Καμάρι ιιλι.ιι ήρων 
Καμάρι μολυβίυΰ 
Μάτια πυκνού υιο καμάρι

1 1 οπι 
1 2 f: ι π 
Λ

Μάτια μονού πιο καμάρι
Πλω νήρες
Μολύβια

1.
1 ΝΛΙ /  Λ ΟΧΙ 
1 ΝΛΙ /  1 0X1

Συνθήκες αλιείας Λιιά Απρίλιο εως Σε_π ι εμβρ ι ο

Χαρακτηριατικά οκύψους 
Ωλικ(') μι’ικος 
Χ|||[ 1 1 | ι 1 Κ(Μ Ι| 1 (1

7 μι

Ι ι ι ι ι οΓ ι ύναμΐ | IR) IIP

Επιδιωκόμενο αλίευμα Γλώπυες, μουρμούρε ς, κεφολοι

Είδος εργαλείου 
Περιοχή κγτ [uypa(pí|K

Λγι λύδ ι (μπακ ο λ ι υμύδ ι χ ι ο )
Να ιπιο κ ι ος Λ ι ι ωλ οα ι. α| ι να ν ί ας

Καμάρι πλωτήρων
Καμάρι μολυβιού
Μάτια πυκνού στο καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

13.2 cu!
13.2 ΙΊΜ 
6
1 ΝΛΙ /  4 ΟΧΙ 
1 ΝΑΙ /  1 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Χρηυιμοποιεiιοι τους καλοκαιρινούς μήνες

Χαρακ τ ηριο τικύ οκύψους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα

7 m

Ιπποδύναμη 30 ΙΙΓ .

Επιδιωκό|ΐενο αλίευμα Μιτακπλ ι προ ι , γόπες, κολιοί

f ,

96
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Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Απλάδι
Ναύπακτος Αιτωλοακαρνανίας

Καμάρι, πλωτήρων
Καμάρι μολυβιού
Μάτια πυκνού στο καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

.16 οιιι 
16 οπι 
4
1 ΝΑΙ / 3 ΟΧΙ 
1 ΝΑΙ / 1 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Ρίψη βράδυ, ανέλκυση πρωί

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα

7 ιιι

Τ ιιιιοδϋναμη Γ.Ο ΙΙΡ

Ειιιδιωκόμενο αλίευμα Μπακαλιάροι, κολιοί

Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Μανωμένο (λιμνοθάλασσας) 
Μεσολόγγι Λιιωλαακαρνονίσς

Καμάρι τιλωιήρων
Καμαρί μολυβιού
Μάτια πυκνού στο καμάρι.
Μάτια μανού στο καμάρι
Πλωτήρες
Μολύβια

9 cm 
9.2 cm 
5 
1
1 ΝΑΙ / 3 ΟΧΙ 
.1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας Χρησιμοποιείται από μικρά σκάφη χωρίς καρίνα (πριάρ

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικά μήκος 
Χωρητικότ η t u

Γ>-ά III

Ιπποδύναμη 20-70 HP

Επιδιωκόμενο αλίευμα Tupίδες

98
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Είδος Εργαλείου 
Περί.οχή καταγραφής

: Μονωμένο (λιμνοθάλασσας)
: Μεσολόγγι Αιτωλοακαρνανίας

Καμάρι πλωτήρων 
Καμάρι μολυβί οι)
Μάτια πυκνού οτυ καμάρι. 
Μάτια μανυύ ο το καμάρι 
Πλω τήρες 
Μολύβια

: 12 οιιι 
: ] 2 οι»
: 5 
: 1
: 1 ΝΑΙ / 3 ΟΧΙ 
: 1 ΝΑΙ / 2 ΟΧΙ

Συνθήκες αλιείας : Χρησιμοποιείται με το πυροφάνι από δύυ μικρά 
χωρίς καρίνσ (ιιριάμια)

Χπρακ τηριπ τικπ σκάφους 
0 λ ι. κ ό μήκος 
Χωμ I] ι ι κύ ιι μ α

: Π-9 ιιι

Ιπποδύνα|.ι η : 21)-70 ΗΓ

Επιδιωκόμενο αλίευ|.ια : Κέιραλοι, λυυράκια

100
*
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Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

: Βολκός (εσωτερικά νερά) 
: Νΐ|(ΐί Τωαννίνων

Αριθμός οιεφανι,ών 
Περιφέρεια ατεφανιών

: 3
: 150 cm, 120 cm, 100 cm

Συνθήκες αλιείας : Η εδαλίευοη γίνεται ro πρωί από τον Σεπιέμβριο έως ι 
Απρίλιο

Ε πιS ιω κήμ ε ν ο αλίευμα : Χέλια

Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

: Ιχθυοτροφείο 
: Παιάιαυ Οευιιρωι ίας

Περιγραφή : Μόνιμη αυλληπι ι.κή εγκα τάυι ιυ.ιη αια υβαθή ιιαράκ ι ια νερό 
Τα αιυμια του ιχθυο ιιτοιρείυυ (.μπούκες) t'ivuL μυνίρο 
ανοικτά και. αφήνουν δίοδο στο βόρειο τμήμα του. Στ 
εσωτερικό των στομίων διαμορφώνονται τρεις κύριο 
ιχθυοουλληιι r ικοί χώροι οχήματος ορθογωνίου με την βοήθει 
με. ιαλλι. κτηι ιιλέγματος και συνθετικού υλικού ( ¡>nrn 1 umau) 
II εξαλίευιιη γίνε ιαι κυρίως με απόχη unó τα οημεί 
εζτιλίευαης (πήρες) όλο τον χρύνο.

Εκ ταυ μ
Αριθμός στομίων

: 25.000 ο τ ρέμμα τ α 
: 2

Χαρακ 1 Ι|ρΐ.Ο Ι ικά υκάφίπις 
Ολικό μήκος 
Χωμη ι ι κό τ η cu 
Inπαδύναμη

: 6 ni

: 15 HP

Ει 1 1δ L ωκ όμε νο α λ i ε υμu : Κέφαλοι, χέλια, λαυράκια, τσιπούρες, γυβιοί

102
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A

£ - 0 . 5  o
P ñ  < p  5  3 0 . 0 0  -(<50 pa i f5

¿\



ιI

: Νταούλι
: I I γo \ i | if.ν C τ ou Θ ε σ π ρ ω τ ί α ς

Αριθμός στεφανιών : ö

Erriδιωκόμενο αλίευμα : Xe Al u , κεφαλοειδή, ιαιιιοΟρες

Είδος εργαλείου
Περιοχή κοααγροφής

Είδος εργαλείου : Βυλκός
Περιοχι'ι καταγραφής : Ηγουμενίτσα Θεσπρωτίας

Αριθμός οτεφανιών : 5

Συνθήκες αλιείας : Σε βάθη έως 10 tu

Επιδιωκόμενο αλίευμα : Χέλια, κέ,φαλοι

104
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Συνθήκες αλιείας 

E n lδιωκόμενο αλίευμα

Είδος εργαλείου
Περιοχή καταγραφής

Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Αριθμός οτεφανιών

Επιδιωκόμενο αλίευμα

: Φραγμός -· .
: Αντιόιιη Κέρκυρας

: Μόνιμη ιχθυοσυλληιπ ική εγκατάσταση στη λίμνη Αντί 
Το δίχτυ (D) ιτροωθεί χαι αϊτό πέντε άτομα προς τον σ 
(Γ). Χρησιμοποιεί tai κυρίως την άνοιξη.

: Μαυράκια

: Πολκός (εσωτερικά νερά) 
: Λν 1 1 <’μιη Κέρκυρας

: 9

: Χέλια
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Είδος εργαλείου : Κιαύρτος^-
Περιοχή καταγραφής   : Ναύπακτος Αιτωλοακαρνανίας

νν έ ,-

ϊ··»ι' ■

Αριθμός παγίδων : 20
Δόλωμα : Σαρδέλα βρωμισμένη ή παστή

ί,
Συνθήκες αλιείας : Σε βάθη 8 Ίιι ή και μεγαλύτερα

Χαρακτηριστικά οκάφους
Ολικό μήκος : 7 ηι_ .
Χωρητικότητα : -
Ιιτποδόναμη : 100 ΗΓ

Επιδιωκό|.ιενο αλίευμα : Σπάροι, σαργοί, καπόνια

. Είδος εργαλείου : Νταούλι (λιμνοθάλασσας)
Περιοχή καταγραφής : Μεσολόγγι Αιτωλοακαρνανίας

Αριθμός στεφανιών : 6
* ■ ■- νίφέρεια" ο τεφαν'ιών : 1 .Γ>0 '¡¡¡, ] ."00 ηι< 0.70 μ , 0. !>(„' κι, υ-.5ϋ

Επιδιωκόμενο αλίευ|.ια : Χέλια, κέφαλοι, λαυράκια

108
♦



Είδος εργαλείου
Περιοχή καταγραφής

: Παραγάδι (3ιιθού 
: Πάτρα Αχαϊας

Πλωτήρες
Βάρος
Νο. αγκίστρι 
Αριθμός αγκιστριών 
Δόλωμα

50 g κάθε 20 παράμαλα 
8
150
Σαρδέλα, γαύρος

Συνθήκες αλιείας Ρίψη βράδυ, ανέλκυση πρωί

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα 
Ιπποδύναμη

12 πι 
7 κοχ 
75 ΗΡ

Επιδιωκόμενο αλίευμα Μπακαλιάροι

Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Παραγάδι βυθού (για μπακαλιάρους) 
Ναύπακτος Αιτωλοακαρνανίας

Πλωτήρες
Βάρος
Νο. αγκίστρι 
Αριθμός αγκιστριών 
Δόλωμα

1 Kg σε κάθε άκρη 
8
200
Σουπιά, σαυρίδι, κολιός

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα 
Ιπποδύναμη

10 πι 
5 κοχ 
70 ΗΡ

Επιδιωκόμενο αλίευμα Μπακαλιάροι

132
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Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Παραγάδι βυθού
Ναύιιακτος Αιτωλοακαρνανίας

Πλωτήρες
Βάρος
Νο. αγκίστρι 
Αριθμός αγκιστριών 
Δόλωμα

500 ̂  κάθε'-ΙΟΟ παράμαλα 
8
200
Σαρδέλα, καλαμάρι, σουπιά

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα 
Ιπποδύναμη

10 πι 
5 κοχ 
70 ΗΡ

Ειπδιωκόμενο αλίευμα Συναγρίδες, σφυρίδες, ροψοί

Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Συρτή (για λαυράκια) 
Μεσολόγγι Αιτωλοακαρνανίας

Πλωτήρες
Βάρος
Νο. αγκίστρι 
Αριθμός αγκιστριών 
Δόλωμα

1
Πλαστικό δόλωμα, κουταλάκι

Συνθήκες αλιείας Ταχύτητα 2-2.5 Km/h

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα

7 πι (πριάρι)

Ιπποδύναμη 50 ΗΡ

Εκδιωκόμενο αλίευμα Λαυράκια ]

»
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Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Συρτή (για ξιφίες) 
Μεσολόγγι Αιτωλοακαρνανίας

Πλωιήρες 
Βάρος
Νο. αγκίστρτ 
Αριθμός αγκιστριών 
Δόλωμα

3
Πλαστικός κολιός . .

Συνθήκες αλιείας Ταχύτητα 5-6 Κγπ/Ιί

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα 
Ιπποδύναμη

12 ιπ
5 κοχ 
100 ΙΠ>

Επιδιωκόμενο αλίευμα Ξιφίες

Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Παραγάδι αψρού (ξιφοπαράγαδο) 
Μεσολόγγι Αιτωλοακαρνανίας

Πλωτήρες.
Βάρος

4 ]1 κάθε 4 παράμαλα, 5 11 κάθε 10 παράμαλπ

Νο. αγκίστρι 
Αριθμός αγκιστριών 
Δόλωμα

2
150
Κολιός, σκουμπρί, σαρδέλα

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικό τητα 
Ιπποδύναμη

12 ιπ 
5 κοχ 
100 ΗΡ

Επιδιωκόμενο αλίευμα Ξιφίες
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Είδος εργαλείου : Παραγάδι βυθού
Περιοχή καταγραφής Μεσολόγγι Αιτωλοακαρνανίας

Πλωτήρες
Βάρος
Νο. αγκίστρι 
Αριθμός αγκιστριών 
Δόλωμα

2
150
Μυξινάρι, ζαργάνα, χέλι

Συνθήκες αλιείας Χρησιμοποιείται όλο το χρόνο

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα 
Ιπποδύναμη

12 πι 
5 κοχ 
100 ΗΡ

Επιδιωκόμενο αλίευμα Συναγρίδες, σφυρίδες Γ

Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Παραγάδι (λιμνοθάλασσας) 
Μεσολόγγι Αιτωλοακαρνανίας

Πλωτήρε,ς
Βάρος

60 πτ 1 κάθε 15 πσσάμσλα  ̂ _

Νο. αγκίστρι 
Αριθμός αγκιστριών 
Δόλωμα

1 (ψιλό)
300
Γοβιός, χταπόδι (

Συνθήκες αλιείας Σε τραχύ φυκώδη βυθό

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα

8 πι

Ιπποδύναμη 60 ΗΡ

Επιδιωκόμενο αλίευμα Λαυράκια, συναγρίδες

138
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Είδος εργαλείου : Παραγάδι (λιμνοθάλασσας)
Περιοχή καταγραφής : Μεσολόγγι Αιτωλοακαρνανίας

Πλωτήρες
Βάρος
Νο. αγκίσψι 
Αριθμός αγκιστριών 
Δόλωμα

: 18 ιυ 1 κάθε 20 παράμαλα 
: 50 g κάθε 20 παράμαλα 
: 6 
: 300
: Μαμούνι, γεωσκώληκας, γαρίδα, χάβαρο {Venus galina), 
ζαμπαρόλα (Aphanius spp.)

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος : 8 m
Χωρητικότητα : -
Ιπποδύναμη : 60 HP

Επιδιωκόμενο αλίευμα : Τσιπούρες, λαυράκια, χέλια, γοβίοί

140
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Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Παραγάδι βυθού
Ναύπακτος Αιτωλοακαρνανίας

Πλωτήρες
Βάρος
Νο. αγκίστρι 
Αριθμός αγκιστριών 
Δόλωμα

500 g κάθε'ΊΟΟ παράμαλα 
8
200
Σαρδέλα, καλαμάρι, σουπιά

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα 
Ιπποδύναμη

10 ιτι 
5 κοχ 
70 ΗΡ

Εκιδιωκόμενο αλίευμα Συναγρίδες, υψυρίδες, ρυψυί

Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Συρτή (για λαυράκια) 
Μεσολόγγι Αιτωλοακαρνανίας

Πλωτήρες
Βάρος
Νο. αγκίστρι 
Αριθμός αγκιστριών 
Δόλωμα

1
.Πλαστικό δόλωμα, κουταλάκι

Συνθήκες αλιείας Ταχύτητα 2-2.5 Κπι/1ι

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα

7 πι (πριάρι)

Ιπποδύναμη 50 ΗΡ

Επιδιωκόμενο αλίευμα : Λαυράκια
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Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Συρτή (για ξιφίες) 
Μεσολόγγι Αιτωλοακαρνανίας

Πλωιήρες 
Βάρος
No. αγκίστρι 
Αριθμός αγκιστριών 
Δόλωμα

3
Πλαστικός κολιός

Συνθήκες αλιείας Ταχύτητα 5-6 Km/h

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα 
Ιπποδύναμη

12 in 
5 κοχ 
100 HP

Επιδιωκόμενο αλίευμα Ξ ι φ ί ε ς

Είδος εργαλείου 
Περιοχή καταγραφής

Παραγάδι αφροϋ (ξιφοπαράγαδο) 
Μεσολόγγι Αιτωλοακαρνανίας

Πλωτήρες.
Βάρος

4 It κάθε 4 τ-αράμπλα, 5 1Ρ κάθε 10 παράμπλπ

No. αγκίστρι 
Αριθμός αγκιστριών 
Δόλωμα

2
150
Κολιός, σκουμπρί, σαρδέλα

Χαρακτηριστικά σκάφους 
Ολικό μήκος 
Χωρητικότητα 
Ιπποδύναμη

12 m 
5 κοχ 
100 HP

Επιδιωκόμενο αλίευμα Εκρίες

136
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